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BIBLIOPHILIE – DOCUMENTATION : TRES IMPORTANTE REUNION DE 

CATALOGUES DE VENTES DE LIVRES 

 
 

EXPOSITION   
Le lundi 19 février de 10h30 à 12h30 à La Salle – 20, rue Drouot 75009 Paris 
 

 

EXPERT 
Jean-François Betis - jfbetis@yahoo.fr   
    

2 

1725 DU FAY DE CISTERNAY (CHEVALIER) 
 BIBLIOTHECAE FAYANA SEU CATALOGUS LIBRORUM BIBLIOTHECAE ILL VIRI 
D CAR HIERONYMI DE CISTERNAY DU FAY.GALLICANAE COHORTIS 
PRAETONRIANORUM MILITUM CENTURIONIS. DIGESTUS ET DECRIPTUS A 
GABR MARTIN.  . GAB MARTIN      IN 8 veau marbré d'époque,  dos lisse 
orné, tranches rouges.  644 PP. CE CATALOGUE OFFRE SURTOUT UNE BELLE 
COLLECTION DES PLUS CURIEUX ROMANS ANCIENS ET DE LIVRES DE 
CHEVALERIE. Bel exemplaire.  
 

500/600 

 

3 

1740 BELLANGER LOUIS PAUL (TRESORIER GENERALE DU SCEAU DE FRANCE) 
CATALOGUE DES LIVRES DE FEU M. BELLANGER .TRES DETAILLE, RAISONNE 
ET TERMINE PAR UNE TABLE D' AUTEURS. G ET CL MARTIN IN 8 veau blond 
d'époque, dos à nerfs orné à la grotesque, tranches rouges (deux mors lég. 
Fendus).  3706 N° 864PP., prix d'adjudication notés en marge. Plusieurs ex-
libris  dont le Marquis de Forbin.  Bel exemplaire.  

200/300 

 

4 

1740 COLBERT DE CROISSI D,D CAROLUS- JOACHIM.EPISCOPUS 
MONTISPESSULANUM  (EVEQUE DE MONTPELLIER) CATALOGUS  LIBRORUM 
BIBLIOTHECAE ILL,AC ERV D,D, CAROLI JOACHIMI COLBERT DE CROISSI 
EPISCOPI MONTISPESSULANI TOULOUSE CARANOVE Un volume in-8 basane 
fauve moderne (qq rousseurs, cachet ex-libris Dominique messager sur le 
titre). Tome second seul,  464 PP. 

150/200 

 

5 

1742 CHAROST ARMAND DE BETHUNE DUC DE LOUIS DE BASILE ( CHEVALIER 
DE L ORDRE DE MALTE )(CAPITAINE DE VAISSEAUX) CATALOGUE DES LIVRES 
DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU MONSIEUR LE CHEVALIER DE CHAROST.  
JACQUES BARROIS  IN 8  plein chagrin bordeaux moderne, dos à nerfs orné, 
décor à la Du Seuil sur les plats, tranches jaunes. Ex-libris manuscrit de 
Nicolas Hébert, cachet ex-libris "Messager dominique" sur le titre.  5103 N° 
514 PP - LA VENTE A EU LIEU EN 1743. Livres principalement consacrés à 
l'Histoire de France. 

200/300 
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1753 DE BOZE GROS (DE BOZE) CLAUDE GABRIEL (TRESORIER DE France AU 
BUREAU DE LA GENERALITE DE LYON GARDE DES MEDAILLE DU CABINET DU 
ROI MEMBRE DE L ACADEMIE FRANCAISE PENSIONNAIRE ET SECRETAIRE 
PERPETUEL DE L ACADEMIE DES INSCRIPTIONS ET BELLES-LETTRES 
INTENDANT DES DEVISES ET INSCRIPTION) Catalogue des livres du cabinet 
de M. de Boze. A la vente de cette collection, le président de Cotte et le 
conseiller Boutin, l'acquirent en bloc, au prix de 80 000 livres, toutes les éd. 
du XVème siècle furent cédées à Gaignat, puis ils livrèrent le reste aux 
enchères, Guigard (J.) ce cat. est le 2ème. Il en existe un 1er du vivant du 
poss. catalogue...s.l., 1745, in-fol., 332 p., dressé par Boudot ss la direction 
du poss.. Le 3ème catalogue ..Paris, G. Martin, 1754, in-8, 192 p., 1319 n° 
càd le cat. des l. distaits de la vente ; n° des l. retirés de la vente "reservés et 
ne seront pas exposés à la vente" (préf.) ; l. en feuilles ; rel. ; bandeau gravé 
par Moitte ; table des Elzeviers, Dauphins et variorum ; GABRIEL MARTIN 
,GUERIN H.L ET DELATOUR L.F IN 8  veau marbré d'époque, dos lisse orné, 
tranches rouges (reliure restaurée).  564 PP. avec le supplément.  2723 N°. 
Des bibliothèques Marié de Toulle (ex-libris armorié) et Dominique 
Messager (tampon sur le titre). Prix d'adjudications notés dans les marges.  
Bel exemplaire. 

150/200 

 

7 

1757 Girardot de Préfond, Paul Catalogue des livres du cabinet de Mr G… D… 
P… avec quelques eclairciffemenns & remarques fur la rarete des livres & 
des editions par Guillaume-François de Bure, le jeune GUILLAUME FRANCOIS 
DE BURE IMP DIDOT IN 8  veau marbré d'époque, dos à nerfs orné, traches 
marbrées (deux mors lég. fendus, les pages 209 à 213 sont en fac-similé) 304 
PP., Prix d'adjudication notés dans les marges. Catalogue de la vente de sa 
première collection de livres, établi par De Bure. Composé de 1400 titres 
plus quelques machines de physique, précédé d'Eclaircissements et 
remarques très intéressantes sur 86 ouvrages. 

150/200 

 

8 

1760 VILLENEUVE CLAUDE ALEXANDRE COMTE DE VENCE (LIEUTENANT 
GENERAL DES ARMEES DU ROY COMMANDANT A LA ROCHELLE ET COLONEL 
DU REGIMENT ROYAL CORSE) CATALOGUE  DES LIVRES TABLEAUX DESSEINS 
ET ESTAMPES DE FEU M LE COMTE DE VENCE LIEUTENANT GENERAL DES 
ARMEES DU ROY COMMANDANT A LA ROCHELLE ET COLONEL DU 
REGIMENT ROYAL CORSES IDEM A VENCE PRAULT FILS AINE IN 8 veau 
marbré d'époque, dos lisse oré, tranches rouges (mors lég. Fendus).  1771 N° 
206 PP., prix d'adjudication notés en marge. Portrait. 

200/300 

 

9 

1763 DE BURE  BIBLIOGRAPHIE  INSTRUCTIVE OU TRAITE DE LA 
CONNAISSANCE DES LIVRES RARES ET SINGULIERS CONTENANT UN 
CATALOGUE RAISONNE DE LA PLUS GRANDE PARTIE DE CES LIVRES 
PRECIEUX QUI ONT PARU SUCCESSIVEMENT DANS LA REPUBLIQUE DES 
LETTRES DEPUIS L INVENTION  DE L IMPRIMERIE JUSQU A NOS JOURS ETC 
ETC,,,1763/1768  DE BURE 7 vol. in-8 veau marbré d'époque, dos à nerfs 
orné (qq très légers défauts d'usage). Théologie, Jurisprudence; Belles-
Lettres (2 tomes); Histoire (3 tomes). Manque les tomes 8 et 9. 

500/600 

 

10 

1763 FALCONET CAMILLE (MEDECIN CONSULTANT DU ROI ET DOYEN DES 
MEDECINS DE LA FACULTE DE PARIS ) CATALOGUE REDIGE PAR MARIE-JACQ 
BARROIS BON CATALOGUE UN DES PLUS CONSIDERABLES DE CEUX QUI 
EXISTENT 19,798 ART, RICHE EN COLLECTION MEDICALE ET D HISTOIRE 
NATURELLE ET SURTOUT EN OUVRAGES ANONYMES UNE GRANDE PARTIE 
DES LIVRES DE FALCONET ONT ETE ACQUIS PAR NOTRE GRANDE 
BIBLIOTHEQUE (400) BARROIS 2 VOL IN 8  demi-toile bleue post. (qq 
décolorations).  Y COMPRIS LA TABLE DES AUTEURS DE 829 PP. ,  19798 
LOTS. Prix des adjudications notés dans les marges.  

200/300 
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11 

1765 POMPADOUR JEANNE-ANTOINETTE POISSON MARQUISE DE (DAME 
DU PALAIS DE LA REINE) CATALOGUE DES LIVRES DE LA BIBLIOTHEQUE DE 
FEUE MADAME LA MARQUISE DE POMPADOUR . J TH HERISSANT ET J 
THOMAS HERISSANT FILS fac-similé de l' Édition originale du célèbre 
catalogue de la bibliothèque de la Marquise de Pompadour. 

20/30 

 

12 

1769 GAIGNAT LOUIS JEAN (ECUYER RECEVEUR GENERAL DES 
CONSIGNATIONS DES REQUETES DU PALAIS CONSEILLER-SECRETAIRE DU ROI 
HONORAIRE) CATALOGUE DES LIVRES DE BIBLIOTHEQUE.  DE BURE LE JEUNE  
2 VOL IN 8  veau marbré d'époque, dos à nerfs orné (coiffes et coins usés) 
tranches marbrées.  Quelques rousseurs, cachet ex-libris "Messager" sur les 
titres.  CE CATALOGUE FAIT SUITE A LA BIBLIOGRPHIE INSTRUCTIVE DE  DE 
BURE.  VOL. 1 EN DOUBLE 

200/300 

 

13 

1770 BIBLIOGRAPHIE PARISIENNE BIBLIOGRAPHIE PARISIENNE OU 
CATALOGUE D'OUVRAGES DE SCIENCES DE LITTÉRATURE ET DE TOUT CE QUI 
CONCERNE LES BEAUX ARTS TEL QUE LA MUSIQUE LA GRAVURE TOME 
1/2/3/4 DESNOS 4 pazrties en 2 volumes IN 8   veau marbré d'époque,  dos 
lisse orné, tranches marbrées ( reliures usées, ex-libris H.G. Leclerc) 

150/200 

 

14 

1771 SANDRAS (AVOCAT EN PARLEMENT) CATALOGUE DES LIVRES DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE FEU M. SANDRAS AVOCAT EN PARLEMENT AU NOMBRE 
DE DIX MILLE VOLUMES LA PLUSPART RARES ET SINGULIERS GOGUE JEAN-
BAPTISTE,DIDOT IN 8 bradel de demi-vélin moderne.  258 PP 2682 LIVRES ET 
13 ESTAMPES. Adjudications notées avec souvent le nom de l'acquéreur.  

150/200 

 

15 

1782 LE TELLIER  FRANCOIS-CESAR MARQUIS DE COURTANVAUX  ( 
CAPITAINE-COLONEL DES CENT-SUISSES) CATALOGUE PRECIEUX POUR LA 
COLLECTION DE VOYAGES QUI S Y TROUVE ET AUSSI POUR LA TABLE DES 
MATIERES CE DERNIER TRAVAIL NE SE VOIT PRESQUE JAMAIS DANS LES 
CATALOGUES ET POURTANT IL LEUR DONNERAIT TANT DE VALEUR ET 
RENDRAIT TANT DE SERVICES NYON L AINE IN 8 basane marbrée d'époque,  
dos lisse orné (reliure usée, coiffes arrachées, cachet ex-Libris de Dominique 
Messager sur le titre).  3599 N° sur 352 pp. On trouve relié avant ce 
catalogue le rare supplément en 90 pp. du catalogue de la vente des livres 
du Duc de La Vallière.  

150/200 

 

16 

1782 AUMONT LOUIS MARIE AUGUSTIN DUC D' CATALOGUE DES LIVRES DE 
MR   LE DUC D' AUMONT  G DE BURE FILS AINE IN 8  demi-basane à petits 
coins d'époque, dos à nerfs orné (reliure usée, deux cachets ex-libris, petite 
muillure marginale).  3100 N° 415PP. Prix d'adjudication marqués. 

300/400 

 

17 

1783 LA VALLIERE MR LE DUC DE CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE 1ER 
PARTIE CONTENANT LES MSS LES PREMIERES EDITIONS LES LIVRES 
IMPRIMES SUR VELIN ET SUR GRAND PAPIER LES LIVRES RARES ET PRECIEUX 
PAR LEUR BELLE CONSERVATION LES LIVRES D ESTAMPES ETC, DONT LA 
VENTE SE FERA EN DECEMBRE 1783 PAR GUILLAUME DE BURE DE BURE 3 
VOLS Basane marbrée d'époque, dos à nerfs orné (coiffes et coins usés, 
tome deux  mouillé et charnières fendues, mouillures et rousseurs).  

200/300 

 

18 

1783 LA VALLIERE MR LE DUC DE SUPPLEMENT A LA PREMIERE PARTIE DU 
CATALOGUE DES LIVRES DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M, LE DUC DE LA 
VALLIERE dont la vente se fera sans autre delai le lundi 12 janvier 1784 dans 
la salle de l'hotel de Bullion rue Platriere GUILLAUME DE BURE FILS AINE IN-
8 maroquin rouge d'époque, dos à nerfs orné, trois filets dorés sur les plats, 
tranches dorées ( (cachet ex-libris  de Dominique Messager sur le faux titre).  
90PP. Bel exemplaire. 

80/120 
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19 

1788 LA VALLIERE MR LE DUC DE CATALOGUE DES LIVRES DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE FEU M LE DUC DE LA VALLIERE 2 EME PARTIE DISPOSE 
PAR JEAN LUC NYON L' AINE CONTIENT UNE TRES GRANDE QUANTITE DE 
LIVRES ANCIENS ET MODERNES NATIONAUX ET ETRANGERS IMPRIMES EN 
DIFFERENTES LANGUES DONT LA REUNION FORME DES COLLECTIONS 
PRESQUE COMPLETES DANS TOUS LES GENRES ET PRINCIPALEMENT DANS 
LA CLASSE DES SCIENCES ET ARTS DE LA POESIE EN GENERAL ET DE L ART 
DRAMATIQUE DES ROMANS DE L HISTOIRE.   NYON L AINE ET FILS 3 vol. in-8 
demi-basane d'époque, dos lisse orné (reliures rtrès usées avec manques, 
légères rousseurs. Nous avons les tome 4, 6 et 8 corresponadant à la 
première, troisième et cinquième partie de  de la seconde partie de la vente 
de cette célèbre bibliothèque.  

150/200 

 

20 

1789 LE VAVASSEUR DE LA HERONIERE CATALOGUE DES LIVRES DE FEU M.LE 
VAVASSEUR DE LA HERONNIERE composee d' articles precieux tant par les 
editions que par les reliures dont la vente commencera lundi 20 avril 1789 et 
jours suivants trois heures de relevee en sa maison rue Bergere n°12 NYON L 
AINE-LE BOUCHER-NEE DE LA ROCHELLE IN 8 demi-basane marbrée 
d'époque, dos lisse orné (reliure usée avec petits manques, mouillure claire, 
cachet ex-libris "Messager" sur le titre).  127 PP. avec les prix d'adjudictaion 
notés.  

300/400 

 

21 

1790 CAILLEAU A C  ET DUCLOS  CHARLES ANTOINE (ABBE) DICTIONNAIRE 
BIBLIOGRAPHIQUE HISTORIQUE ET CRITIQUE DES LIVRES RARES PRECIEUX 
SINGULIERS CURIEUX ESTIMES ET RECHERCHES . IL A ETE ADOPTE UN 
CLASSEMENT APLPHABETIQUE QUI DEFINITIVEMENT SUPPLANTERA TOUS 
LES AUTRES.   CAILLEAU ET FILS 3 VOLS In-8  basane marbrée d'époque, dos 
à nerfs orné (reliures usées avec manques, qq légères mouillures et essais 
d'éciture)   IL EST A NOTER QUE DES LA FIN DU XV SIECLE ALDE MANUCE 
PRECONISAIT CE CLASSEMENT. AVEC CUL DE LAMPES . 

120/150 

 

22 

1791 CAILLEAU A C  ET DUCLOS  CHARLES ANTOINE (ABBE) DICTIONNAIRE 
BIBLIOGRAPHIQUE HISTORIQUE ET CRITIQUE DES LIVRES RARES PRECIEUX 
SINGULIERS CURIEUX ESTIMES ET RECHERCHES . PLUS LE SUPPL PAR J CH 
BRUNET EDITE PAR DELALAIN AN X 1802  CAILLEAU ET FILS+DELALAIN 3 
VOLS +1 in-8 demi- basane d'époque, dos lisse orné, tranches mouchetées, 
étiquette de bibliothèque en pied (qq coiffes et coins usés, cachet ex-libris 
de Dominique Messager").  BRUNET IL A ETE ADOPTE UN CLASSEMENT 
APLPHABETIQUE QUI DEFINITIVEMENT SUPPLANTERA TOUS LES AUTRES  IL 
EST A NOTER QUE DES LA FIN DU XV SIECLE ALDE MANUCE PRECONISAIT CE 
CLASSEMENT. 

150/180 

 

23 

1797 LEFEBURE DE ROUEN CATALOGUE DES LIVRES PROVENANTS DU 
CABINET DE FEU H.V LEFEBURE DE ROUEN dont la vente se fera a Paris dans 
une salle du Musee rue de thionville ci-devant Dauphine CHARDIN IN 8  
demi-basane d'époque, dos lisse orné (reliure usée avec manques, petite 
mouillure claire en début de volue). 177PP. Avec prix d'adjudication notés.  

150/180 

 

24 

1803 MEON DOMINIQUE MARTIN  ( LIBRAIRE EMPLOYE AUX MANUSCRITS 
DE LA BIBLIOTHEQUE IMPERIALE) CATALOGUE DES LIVRES PRECIEUX 
SINGULIERS ET RARES TANT IMPRIMES QUE MANUSCRITS QUI 
COMPOSAIENT LA  BIBLIOTHEQUE DE M.*** DOMINIQUE MARTIN MEON 
BLEUET JEUNE PARIS IN 8  demi-basane bleue moderne, dos lisse orné, couv. 
Muette d'époque cons.  (qq rousseurs) XXIV+522 PP.,  4166 N° avec  les prix 
d'adjudication notés.  

200/300 
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25 

1810 DIDOT AMBROISE FIRMIN CATALOGUE DE LIVRES RARES PRECIEUX ET 
TRES BIEN CONDITIONNES DE SON CABINET RICHE ENSEMBLE DE BELLES ET 
RARES EDITIONS DE CLASSIQUES. CABINET AUGMENTE DU CABINET ENTIER 
DE M. NAIGEON.  DE BURE PERE ET FILS  IN 8 broché, couv. Muette 
d'époque (petits défauts au dos, mouillure et importante tâche brune  
maculant la marge haute des pages, tampon ex-libris "Messager" sur le 
titre). PRIX d'adjudication Manuscrits . EX LIBRIS DE BOURMONT  MALTOT 
CALVADOS . FICHE DE L ANNONCE DE LA VENTE. PAS DANS BLOGIE 

150/200 

 

26 

1817 MAC-CARTHY-REAGH COMTE JUSTIN DE LISTE DES PRIX DES LIVRES DE 
LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. LE COMTE DE MAC-CARTHY REAGH. DEBURE 
FRERE LIBRAIRES DU ROII IN 8 demi-chagrin du XIXe siècle (reliure très usée 
avec manques, plats détachés, salissures, cachet ex-libris "Messager" sur le 
titre) 38 PP. Rare. 

100/120 

 

27 

1822 BIBLIOTHEQUE DU ROI CATALOGUE DES LIVRES DE LA BIBLIOTHEQUE 
DU ROI IMPRIMES SUR VELIN TOME DEUXIEME JURISPRUDENCE DE BURE 
FRERES IN 8 broché, couv. Muette d'ép. (cachet ex-libris "Messager" sur le 
titre) 178 N° 120PP 

120/150 

 

28 

1825 LANGLES LOUIS MATHIEU CATALOGUE DES LIVRES IMPRIMES ET 
MANUSCRITS COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE FEU MR L LANGLES  CHEZ J 
S MERLIN LIBRAIRE IN 8  demi-veau brun d'époque, dos à nerfs orné (passé, 
coiffes et coins usés, manque le papier de la 1ère garde, cachet ex-libris 
"Mesqager" sur le titre).  4364n°  556 PP 

80/100 

 

29 

1836 LA MENNAIS CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE D M.F.DE LA MENNAIS 
PAUL DAUBREE ET CAILLEUX IN 8 bradel de demi-vélin à coins, tête rouge, 
couv. Cons (couv. Réparée et doiublée, tampon ex-libris "Messager" sur la 
couv. Et le titre) Reliure de Jarrigeon.  

100/120 

 

30 

1836 MALLET GILLES CATALOGUE DES LIVRES DU LOUVRE 1373 AVEC NOTES 
HISTORIQUES ET CRITIQUES DE BURE FRERES IN 8 demi-chagrin marron 
d'époue, dos à nerfs (rel. Un peu passée et frottée, rousseurs ) 1236 N°  262 
PP. ill. de  2 FAC-SIMILE 

50/70 

 

31 

1837 LA BEDOYERE COMTE HUCHET DE  CATALOGUE DES LIVRES RARES ET 
PRECIEUX DE LA  BIBLIOTHEQUE DE M LE COMTE  LA  B¨¨¨ AVEC LA TABLE 
DES AUTEURS ET LES PRIX IMPRIMES SILVESTRE Grand  IN 8 demi-chagrin 
post.  Vert, dos à nerfs (passé et reteinté, cachet ex-libris de Dominique 
Messager). Couv. Imp. Cons. 2FF. 214 PP; on trouve à la suite la table 
alphabétique avec une notice par Jules Janin (couv. Cons.) 55 pp.  

120/150 

 

32 

1838 PIXERECOURT G DE  LIVRE RARES ET PRECIEUX DE LA PLUS BELLE 
CONDITION COMPOSANT SA BIBLIOTHEQUE CONTIENT LA PARTIE INTITULEE 
REVOLUTION FRANCAISE QUI OCCUPE LES PAGES 313 A 412 ET LES NOTICES 
DE CH NODIER ET PAUL LACROIX.  CETTE PARTIE A ETE ACQUISE EN 
TOTALITE PAR LA BIBLIOTHEQUE DE LA CHAMBRE DES PAIRS  CROZET IN 8  
demi-maroquin vert à coins  d'époque, dos à nerfs orné, tête dorée, non 
rogné (dos passé,  coins et coiffes frottés, rousseurs, cachet ex-libris de 
Dominqie Messager). 2FF+4PP+VII+414PP+4PP RARE  2313 NOTICES SUR LES 
LIVRES 1024 NOTICES SUR LES Manuscrits  ET LES AUTOGRAPHES 

300/400 
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33 

1839 JACOB ( LE BIBLIOPHILE) CATALOGUE DES LIVRES ET DES MANUSCRITS 
LA PLUSPART RELATIFS A L HISTOIRE DE PARIS  COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE DU BIBLIOPHILE JACOB PARIS TECHENER IN 8 demi-basane 
verte  à coins, dos à nerfs (cachet ex-libris de dominique Messager). 352 pp. 
1945 n°, la première partie avec les résultats d'adjudication et les noms des 
acheteurs nootés en marge. 

80/120 

 

34 

1839 KLAPROTH M CATALOGUE DES LIVRES IMPRIMES DES MANUSCRITS ET 
DES OUVRAGES CHINOIS, TARTARES, JAPONAIS , ETC.  COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE DE FEU MR KLAPROTH R MERLIN IN 8  demi-veau brun 
d'époque,  dos lisse orné (reliure frottée, coins et coupes usés,  légères 
rousseurs, cachet ex-libris "Messager") 2230 N° 80 PP. Prix d'adjudication 
notés.  

100/120 

 

35 

1839 LEBER JEAN MICHEL CONSTANT CATALOGUE DES LIVRES IMPRIMES 
MANUSCRITS, ESTAMPES, DESSINS ET CARTES A JOUER COMPOSANT SA 
BIBLIOTHEQUE  1839/1852 TECHENER 4 TOMES EN 4 VOLUMES IN-8 demi-
veau havane à coins d'époque, dos à nerfs orné (reliure usée, plusieurs plats 
détachés, légères rousseurs). Deux planches dépliantes. Des bibliothèquesd 
de Beaupré et Kaplan.  

150/200 

 

37 

1814 BRUNET JACQUES CHARLES MANUEL DU LIBRAIRE ET DE L AMATEUR 
DE LIVRES CONTENANT 1°UN NOUVEAU DICTIONNAIRE BIBLIOGRAPHIQUE 
2°UNE TABLE EN FORME DE CATALOGUE RAISONNE ETC.. LES QUATRE 
PAGES QUI SUIVENT LA PREFACE ET DANS LE CORPS DE L OUVRAGE  LES 
MOTS BIBLIOTHEQUE ET CATALOGUE 1842/1844 BRUNET 4 vol. in-8 demi-
basane d'époque, dos lisse orné (reliure très usée, , légères rousseurs, 
cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre). Seconde édition. 

60/80 

 

38 

1842 HUZARD J B MEMBRE DE L INSTITUT CATALOGUE DE BIBLIOTHEQUE 
DES LIVRES DESSINS  ET ESTAMPES MIS EN ORDRE PAR  P LEBLANC EN 1839. 
Mme Vve BOUCHARD HUZARD 3 PART IN 8 FORMANT 3 VOLS  demi-basane 
bleue d'époque, dos lisse or,é (dos du tome 2 usé avec manques de cuir, 
légères rousseurs). Portrait.  1ER LVI+592 PP 5560 N° 2EME XII+554 PP 5421 
N° 3EME XVI 55PP.  Mme Vve HUZARD PUBLIA UNE NOTICE SUR LA 
BIBLIOTHEQUE DE M HUZARD IN 8 DE 16 P. Catalogue complet, rédigé par P. 
Leblanc, de l’exceptionnelle bibliothèque Huzard. La partie sur la chasse et la 
pêche contient 725 ouvrages. Thiébaud 84-85 (« L’une des [collections 
cynégétiques les] plus riches en raretés de toutes sortes »). 

300/400 

 

39 

1842-1847 SACY SILVESTRE DE CATALOGUE de sa  BIBLIOTHEQUE.  PARIS 
IMPRIMERIE ROYALE 3 volumes in-8  demi-vélin d'époque (légères 
rousseurs, petites tâches sur la reliure, cachet ex-libris de dominique 
Messager sur les titres).  VERITABLE BIBLIOGRAPHIE DE LA LITTERATURE 
ORIENTALES ET PARTICULIEREMENT DES LANGUES ARABES HEBRAIQUE ET 
PERSANNE LES TITRES DES LIVRES Y SONT RENDUS AVEC UNE GRANDE 
EXACTITUDE LES NOTICES DES MANUSCRITS SONT DUES A FEU M DE 
LAGRANGE ORIENTALISTE DISTINGUE. Au premier volume envoi autographe 
du Libraire R. Merlin à Paul Lacroix.  Ex-libris  de Paul Lacroix au tome 1.  

150/200 

 

41 

1848 PONT DE VESLE CATALOGUE DE BIBLIOTHEQUE Techner In-8 broché 
(dos manquant remplacé par une bande de papier. 279 pp. qq rouss. Et 
mouillures. Bibliothèque concernant le théâtre, les arts Dramatiques.  2472 
n° On joint un autre exemplaire en reliure postérieure (rouss. Et mouillures) 

20/30 
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42 
1847 VIOLLET LE DUC CATALOGUE DES LIVRES COMPOSANT LA  
BIBLIOTHEQUE  DE M. VIOLLET LE DUC:  CHANSONS  FABLIAUX CONTES EN 
VERS ET EN PROSE FLOT IN 8 broché (usé, rousseurs). Deux exemplaires.  

80/100 

 

44 

1848 SAINT MAURICE VICTOR DE (COMTE) CATALOGUE DE BIBLIOTHEQUE 
DE M. DE SAINT M****TRES BEAUX LIVRES COLLECTION DE CLASSIQUES 
Français ET ETRANGERS EN PAPIER VELIN  ET EN GRAND PAPIER VELIN 
CATALOGUE DE BELLES ESTAMPES ANCIENNES ET MODERNES PORTRAITS 
POUR SERVIR A L HISTOIRE DE France. RECUEIL DE VIGNETTES FRANCAISES 
ET ETRANGERES.   POTIER ET DEFER IN 8 cartonnage d'époque (usé 
grossièrement réparé, rousseurs éparses, cachet ex-libris de Dominique 
Messager)  389 PP. LA VENTE A EU LIEU EN 1849; Prix d'adjudication notés;  
suivi du catalogue de MR BOLLE 

50/60 

 

45 

1848 TAYLOR ISODORE-JUSTIN-SEVERIN. (BARON) CATALOGUE DES LIVRES 
RARES ET PRECIEUX COMPOSANT SA BIBLIOTHEQUE  RICHE EN VOYAGE ET 
EN OUVRAGES SUR LE MOYEN AGE 1er PARTIE 1848  .-2emePARTIE XXXX .-3 
eme PARTIE 1877 N° 1246 A 4375 .IV+310 PP TECHENER IN 8 broché, couv. 
Marbrée d'époque (usée avec manques, cachet ex-libris de dominqiue 
Messager) 1erPARTIE 2636 N° XII+511 PP 

50/60 

 

47 

1849 MONTARAN BARON DE . MICHAU EDME HIPPOLYTE JACQUES 
CATALOGUE D UNE COLLECTION D ELZEVIRS PETIT FORMAT ET D AUTRES 
LIVRES RARES  ET CURIEUX COMPOSANT SON CABINET CE CATALOGUE 
COMPRENANT 623 ARTICLES EST PRECEDE D UNE NOTICE SUR M DE 
MONTARAN DELION IN 12 demi-toile verte d'époque à petits coins. 86 pp. et 
1 ff., 623 n° 

50/60 

 

48 

1850 MARESCHAL CATALOGUE DES LIVRES RARES ET PRECIEUX DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE M. M*** (MARESCHAL DE METZ) DONT LA VENTE AURA 
LIEU LE LUNDI 11 NOVEMBRE ET JOURS SUIVANTS A SIX HEURES ET DEMIE 
DU SOIR RUE DE LA BIBLIOTHEQUE DU LOUVRE N°4.PAR LE MINISTERE DE 
Me BOULOUZE TECHENER IN 8 broché (usé, dos passé, , légères rousseurs) 
3649 N°,  476 PP. 

50/60 

 

49 

1853 DE BURE JEAN-JACQUES. (ANCIEN LIBRAIRE DU ROI ET DE LA 
BIBLIOTHEQUE ROYALE)  CATALOGUE DES LIVRES RARES ET PRECIEUX 
MANUSCRITS ET IMPRIMES DE  LA BIBLIOTHEQUE DE FEU J J DE BURE L 
POTIER IN 8  demi-basane havane d'époque, dos lisse orné (coiffes et coins 
usés, premier plat détaché, qq légères rousseurs).  1853 N°;  2 FF+XII+304 
PP. 

60/80 

 

50 

1853 N ……(LORD) CATALOGUE DE BEAUX LIVRES ANCIENS  EDITION 
ELZEVIRIENNES POETES Français ET ITALIEN FACETIES HISTOIRE LA PLUPART 
EN BELLES RELIURES ANCIENNES P JANNET SUCCESSEUR DE SILVESTRE IN 8 
broché, couv. Verte imprimée. 512 N° 72 PP 

50/60 

 

51 

1853 VIOLLET LE DUC BIBLIOTHEQUE DE M.VIOLET LE DUC :THEOLOGIE, 
JURISPRUDENCE, BEAUX ARTS, THEATRE, HISTOIRE; 2EME PARTIE P JANNET 
SUCCESSEUR DE SILVESTRE IN 8 broché, couv. Imp. (dos usé, couv. Passée)  
42PP.  Non coupé 

50/60 
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52 

1853 WALCKENAER BARON DE  CATALOGUE DES LIVRES ET CARTES 
GEOGRAPHIQUES DE SA BIBLIOTHEQUE POTIER    IN 8 demi-maroquin rouge 
à coins d'époque, dos à nerfs orné (Cuzin) 550 pp., 6539 n° avec les prix 
d'adjudication notés dans les marges. Bel exemplaire très bien relié. 

60/80 

 

53 

1856 PARIS LOUIS ESSAI HISTORIQUE SUR LA BIBLIOTHEQUE DU ROI 
AUJOURD' HUI BIBLIOTHEQUE IMPERIALE. AU BUREAU DU CABINET 
HISTORIQUE ET CHEZ LE CONCIERGE DE LA B,I IN 12 broché (couv. Usée, 
manques au dos, rousseurs).  466 PP. 

20/30 

 

54 

1859 BOURGES CATALOGUE DES MANUSCRITS DE LA BIBLIOTHEQUE DE  
BOURGES PAR HOMONT TOME VI BOURGES IN 8 demi-toile mauve 
d'époque (dos passé, cachet ex-libris de Dominique Messager) 400 N°,  91 
PP. 

30/40 

 

55 
1860 SOLAR FELIX CATALOGUE DES LIVRES DE SA BIBLIOTHEQUE AVEC LES 
PRIX AU CRAYON TECHENER J IN 8 bradel de demi-toile rouge d'époque, tête 
rouge, , couv. Cons. 516 PP.,  3148 N° 

60/80 

 

56 

1860 VEINANT ALEXANDRE-AUGUSTE CATALOGUE DES LIVRES RARES ET 
PRECIEUX  COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. AUGUSTE VEINANT  
POTIER IN 8 broché  (dos passé, petits défauts d'usage et légères rousseurs) 
1081n° 

40/60 

 

57 

1861 BEAUCHESNE  A CATALOGUE D' UN CHOIX DE LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. A. DE B. (BEAUCHESNE) J. 
TECHENER IN 8 bradel de demi-toile  d'épqoue, couv. Imp. Cons. (légères 
rousseurs, cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre).  1381 N°, 
192 PP. 

50/60 

 

58 

1861 LECHAUDE D' ANISY LOUIS-AMEDEE. (MEMBRE DE LA SOCIETE DES 
ANTIQUAIRES DE LONDRES DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE 
NORMANDIE CORRESPONDANT DU MINISTERE DE L' INSTRUCTION 
PUBLIQUE DE France ETC.. ETC…) CATALOGUE DES LIVRES RARES ET DES 
MANUSCRITS PRECIEUX COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. 
LECHAUDE D ANISY (MEMBRE DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE 
LONDRES DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE NORMANDIE 
CORRESPONDANT DU MINISTERE DE L INSTRUCTION PUBLIQUE DE France 
ETC.. ETC…) PARIS RENE MUFFAT IN 8 broché (dos usé avec petits manques 
de papier, rousseurs, cachet ex-libris de Dominique Messager).  1802 N°,  
199 PP. 

50/60 

 

59 

1862 DOUBLE LEOPOLD CATALOGUE DES LIVRES RARES ET CURIEUX 
PROVENANT DE SA BIBLIOTHEQUE . MÊME CATALOGUE EN 1863;  AVEC PRIX 
ET NOMS DES ACQUEREURS. TECHENER  IN 8  bradel de demi-cartonnage 
marbré d'époque (légères rousseurs, cachet ex-libris de Dominique 
Messager sur le titre).  397 N° avec les prix d'adjudication notés ainsi que les 
noms des acheteurs. 

40/50 
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60 

1864 WALTER CH FR LES ELZEVIR DE LA BIBLIOTHEQUE IMPERIALE DE SAINT 
PETERSBOURG DUFOUR IN 12 demi-maroquin vert à coins d'époque, dos à 
nerfs orné, chiffre couronné en pied (légères rousseurs, cachet ex-libris de 
Dominique Messager).  867 N°, 332 PP. Reliure signée  CHATELIN. De la 
bibliothèque du DUC DE CHARTRES. 

150/200 

 

61 

1864 DINAUX ARTHUR CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. ARTHUR 
DINAUX CHEVALIER DE LA LEGION D'HONNEUR MEMBRE CORRESPONDANT 
DE L'ACADEMIE DES INSCRIPTIONS ET BELLES LETTRES DE LA SOCIETE DES 
ANTIQUAIRES DE France. CATALOGUE EN QUATRE PARTIES BACHELIN 
DEFLORENNE 4 parties reliées en 1 vol. fort in-8  demi-basane prune 
d'époque (un peu frottée, coins émoussés). La troisième partie  contient une 
série  bibliographique importante des provinces du Nord de la France. 

30/40 

 

62 

1865 NAUDIN CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. NAUDIN EN 
VENTE AU PRIX MARQUES CHEZ BACHELIN DEFLORENNE BACHELIN 
DEFLORENNE Grand IN 8 cartonnage moderne (rousseurs, cachet ex-libris de 
Dominique Messager) 2711 N°,  240 PP. 

30/40 

 

63 

1865 RADZIWIL SIGISMOND PRINCE CATALOGUE DES LIVRES RARES ET 
PRECIEUX COMPOSANT SA  BIBLIOTHEQUE  PARIS  2 parties reliées en 1 
volume grand IN 8  demi-maroquin rouge à coins d'époque, dos à nerfs, tête 
dorée, non rogné. Prix des adjudications notées pour la première partie, la 
plus intéressante.  De La Bibliothèque de Mr. Renard. Cachet ex-libris de 
Dominique Messager sur le titre.  

30/40 

 

64 

1865 SAINT VICTOR (BIBLIOTHEQUE DE L ABBAYE DE ) HISTOIRE DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE L' ABBAYE DE SAINT VICTOR A PARIS D APRES DES 
DOCUMENTS INEDITS AVEC DES EXTRAITS DES CATALOGUES DE 1513-1623-
1677-PAR ALFRED FRANKLIN. AUBRY AUGUSTE IN 8 broché (petits accrocs 
aux coiffes). Envoi de l'auteur sur la couverture (nom du destinataire effacé).   
EX LIBRISFRANCOIS HUET 

30/40 

 

65 

1866 ESCALOPIER CHARLES DE L' (COMTE)(CHEVALIER DE LA LEGION D 
HONNEUR ET DE PLUSIEURS ORDRES.CONSERVATEUR HONORAIRE DES MSS 
DE LA BIBLIOTHEQUE DE L ARSENAL,MEMBRE DE LA SOCIETE DES 
ANTIQUAIRES DE France ET DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE PICARDIE 
ETC,ECT) CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. LE COMTE CHARLES DE L' 
ESCALOPIER, AVEC UNE NOTICE SUR SA VIE, DES NOTES HISTORIQUES, 
LITTERAIRES, BIOGRAPHIQUES ET BIBLIOGRAPHIQUES, UNE TABLE DES 
NOMS D AUTEURS, DES OUVRAGES ANONYMES ET DES   MATIERES. 3 
VOLUMES DE 1866 A 1867. J.F DELION 3 VOLS IN 8 bradel de demi-vélin à 
coin sd'ép., tête rouge, couv. Cons. Portrait. Imprimé sur papier vergé.  5962 
N° 473+512+272 PP 

80/120 

 

66 

1866 LE VER  (MARQUIS ) CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. LE 
MARQUIS LE VER . MEMBRE DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA 
NORMANDIE, DE L ACADEMIE DE ROUEN, DE L ACADEMIE EBROICIENNE,D E 
L ACADEMIE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE DE LA SOCIETE D 
EMULATION D ABBEVILLE .INSPECTEUR DIVISIONNAIRE DES MONUMENTS 
HISTORIQUES DES DEPARTEMENTS DE LA SOMME ,DU PAS DE CALAIS ET DE 
L' OISE,ETC,ETC.) LIBRAIRIE BACHELIN-DEFLORENNE Grand IN 8 demi-basane 
marron à coins d'époque,  dos lisse orné en long (coiffes et coins frottés, 
Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre).  2773 N°, 354 PP. 

50/60 
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67 

1867 EPERNAY EXTRAIT DU CATALOGUE GENERALE METHODIQUE SUIVI DE 
LA TABLE ALPHABETIQUE DES AUTEURS BOUCARD NOEL IN 8 broché, couv. 
Verte imprimée (Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre)  883 
N°,  105 PP. Bel exemplaire. 

20/30 

 

68 

1867 YEMENIZ N. CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE PRECEDE D UNE NOTICE 
PAR M LE ROUX DE LINCY BACHELIN DEFLORENNE Grand IN 8  demi-chagrin 
maroquinée marron d'époque, cvouv. Cons.  (légèresd rousseurs, Cachet ex-
libris de Dominique Messager sur le titre).  3954 N° avec les prix adjugés 
notés dans les marges,  823 PP. Bon exemplaire. On joint un autre 
exemplaire, broché. 

60/80 

 

69 

1868 VAN DER HELLE CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE  DE M. VAN DER 
HELLE:  RICHES RELIURES-BEAUX MANUSCRITS AVEC MINIATURES…….PAR 
LES ARTISTES ANCIENS ET MODERNES LES PLUS CELEBRES D'EUROPE. 
BACHELIN DEFLORENNE Grand IN 8  demi-chagrin noir d'époque, dos à nerfs 
orné (qq frottements légers, , coins frottés, légères rousseurs, Cachet ex-
libris de Dominique Messager sur le titre).  276 PP.,  2372 N° avec les prix 
d'adjudication notés dans les marges.  

20/30 

 

70 

1868 GANCIA M.G CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M.G.GANCIA 
COMPOSEE EN PARTIE DES LIVRES DE LA PREMIERE BIBLIOTHEQUE DU 
CARDINAL MAZARIN ET D' OUVRAGES PRECIEUX PROVENANT DES 
PRINCIPAUX CABINETS DISPERSES PENDANT LES VINGT DERNIERES ANNEES 
BACHELIN DEFLORENNE IN 8  demi-basane brune d'époque, dfos lisse orné  
(Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre).  189 PP., planches hors 
texte. Imprimé sur papier vergé. 1150 n° avec les prix d'adjudication notés.  

60/80 

 

71 

1869 ESPAULARD AD. D' ET M.G*** R*** CATALOGUE DE BONS LIVRES 
DANS TOUS LES GENRES ANCIENS ET MODERNES COMPOSANT LES 
BIBLIOTHEQUES DE FEU  M.AD D ESPAULART (DU MANS)(1er PARTIE) ET DE 
M.G*** R***(ANCIEN PROFESSEUR DE L UNIVERSITE) IMP ED MONNOYER 
.CP O.MOUSSOIR IN 8  demi-basane bleue d'époque, dos lisse orné (Cachet 
ex-libris de Dominique Messager sur le titre).  2639 N°,  194 PP. Bel 
exemplaire.  

30/40 

 

72 

1870 POTIER L CATALOGUE DES LIVRES RARES ET PRECIEUX MANUSCRITS ET 
IMPRIMES FAISANT PARTIE DE LA LIBRAIRIE DE L. POTIER ADOLPHE LABITTE 
IN 8 demi-chagrin marron d'époque,  dos à nerfs orné (un peu passé légères 
rousseurs, Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre )  2257 N°,  
452 PP. 

20/30 

 

73 

1870 SAINTE-BEUVE CATALOGUE DES LIVRES RARES ET CURIEUX 
COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE M.SAINTE-BEUVE POTIER 2 PARTIES EN 
UN VOLUME IN 8  demi-cartonnage d'époque (usé, légères rousseurs, 
Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre). XX+154 PP+1F ET 
2F+IV+420 PP 1009 ET 805 N° avec les prix notés et le nom des acheteurs.  
De la bibliothèque Gustave Larroumet (ex-libris dessiné par Robida).  

50/60 

 

74 

1871 M.. MARQUIS DE  CATALOGUE D'UNE IMPORTANTE COLLECTION DE 
LIVRES RARES ET DE MANUSCRITS PRECIEUX PROVENANT DE FEU M.LE 
MARQUIS DE M… MM. SCHLESINGER FRERES IN-8 broché (usé, cachets, qq 
annotations.) 5252N°, 736 PP. 

20/30 

 

75 

1872 DANYAU (DOCTEUR) CATALOGUE DES LIVRES ANCIENS ET MODERNES 
RARES ET CURIEUX PROVENANT DE FEU M. LE DOCTEUR DANYAU-OFFICIER 
DE LA LEGION D' HONNEUR, ANCIEN PROFESSEUR ET CHIRURGIEN EN CHEF 
DE L' HOSPICE DE LA MATERNITE. PARIS  IN 8 broché (petits défauts et 
rousseurs, Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre) 311PP-2035 

20/30 
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N° TOME 1 seul 

76 

1872 POTIER L CATALOGUE DES LIVRES RARES ET PRECIEUX MANUSCRITS ET 
IMPRIMES FAISANT PARTIE DE LA LIBRAIRIE DE L. POTIER ADOLPHE LABITTE 
Grand IN 8 BROCHE, couv. Imp. (usée, manque une partie des platsd) 2952 
N°,  390 PP. Seconde partie seule.  

20/30 

 

77 

1872 BARBIER  ANTOINE ALEX DICTIONNAIRE DES OUVRAGES ANONYMES 3 
EDITION REVUE ET AUGMENTEE TOME 1/2/3 SUITE DES SUPERCHERIES 
LITTERAIRES DEVOILEES PAR JM QUERARD T1 1872-T2 1873-T3 1874 PAUL 
DAFFIS 3 vol. grand in-8 demi-chagrin rouge d'époque, dos à nerfs orné, tête 
dorée, couv. Cons. (légères rousseurs). Bel exemplaire. 

100/120 

 

78 

1873 FERTE-SENECTERE M.LE MARQUIS DE LA  CATALOGUE DES LIVRES 
COMPOSANT LA BIBBLIOTHEQUE LINGUISTIQUE DE M. LE MARQUIS DE LA 
FERTE-SENECTERE MEMBRE DE LA SOCIETE ASIATIQUE DONT LA VENTE 
AURA LIEU LE MARDI 15 AVRI 1873 ET LES TREIZE  JOURS SUIVANTS RUE DES 
BONS ENFANTS 28 ANTONIN CHOSSONNERY SUCCESSEUR DE J.F. DELION 
LIBRAIRE DE LA BIBLIOTHEQUE DE L ARSENAL ET DE L ECOLE SPECIALE DES 
LANGUES ORIANTALES VIVANTES IN 8 broché, couv. Imp. Bleue (uséer, dos 
renforcé, Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre).  310 PP., 2595 
n° 

20/30 

 

79 

1873 M.SIRODOT CATALOGUE D'UNE TRES BELLE COLLECTION DE LIVRES 
SUR L'ARCHITECTURE ET LES BEAUX ARTS PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE 
DE FEU M. SIRODOT ARCHITECTE CHASLES IN 8 bradel de demi-toile rouge 
moderne (Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre).  41 PP. Bel 
exemplaire.  

30/40 

 

80 

1874 AUDENET ADOLPHE CATALOGUE DES LIVRES ANCIENS ET MODERNES 
RARES ET CURIEUX COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. ADOLPHE 
AUDENET (BANQUIER CHEVALIER DE LA LEGION D HONNEUR ANCIEN JUGE 
AU TRIBUNAL DE COMMERCE ADMINISTRATEUR DE LA CIE DES QUATRES 
CANAUX ET DE LA CIE  L URBAINE. LEON TECHENER IN 8 broché (avec petits 
défauts et manques) 1388 N°,  182 PP.  

30/40 

 

81 

1874 DANCOISNE ( NOTAIRE HONORAIRE MEMBRE DE LA SOCIETE DES 
ANTIQUAIRE DE France ET DE PLUSIEURS AUTRES SOCIETE SAVANTES ) 
CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE COMPRENANT TROIS PARTIES 1° LIVRES 
ANCIENS ET MODERNES D UN INTERET GENERAL 2° LIVRES RARES ET 
CURIEUX SUR LE FOND DE LA  France ET LE MIDI DE LA Belgique  3° 
MANUSCRITS HISTORIQUES ET ARTISTISQUES SUR PAPIER ET SUR PEAU DE 
VELIN BACHELIN-DEFLORENNE IN 8 broché,  2582 N°, 409 PP. qq annotations 
au crayon.  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre.  

30/40 

 

82 

1874 FONTAINE AUGUSTE CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS ET MODERNES, 
RARES ET CURIEUX, DE LA LIBRAIRIE  A. FONTAINE LIBRAIRIE FONTAINE 
Grand IN 8  demi-maroquin vert à grain long d'époque, dos lisse orné ( 
coiffes, coins et coupes frottés, rousseurs éparses)  2716 N°,  504 PP. ( 
Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. ) 

20/30 

 

83 

1874 M.*** VENTE DU MERCREDI 25 NOVEMBRE 1874 SALLE N°9 PAR SUITE 
DU DECES DE M.°°° BONS LIVRES MODERNES TABLEAUX--MONNAIES 
(CATALOGUE PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE HEIM) CP CHARLES PILLET -
EXPERT M. A AUBRY Plaquette in-8 brochée, couv. Imp.  14 pp.  ( Cachet ex-
libris de Dominique Messager sur le titre. ) 

20/30 
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84 

1874 RIGAUD AMEDEE CATALOGUE DE SA  BIBLIOTHEQUE PAR P. L. JACOB 
BIBLIOPHILE ET LE BARON O. DE WATTEVILLE AUGUSTE AUBRY Grand IN 8  
demi-basane bordeaux d'époque, dos à nerfs orné  (qq frottements, rares 
rousseurs,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. ) "La 
bibliothèque de feu Amédée Rigaud est donc, avant tout, une petite, une 
gracieuse bibliothèque du dix-huitième siècle. On peut donc appliquer au 
Catalogue de cette bibliothèque le titre que le libraire Mérigot l’aîné 
donnait, en 1782, au Catalogue anonyme de la bibliothèque d’un aimable et 
intelligent financier, nommé Desbrière : Catalogue de livres singuliers, 
facétieux, choisis et amusants. On ne trouve pas, en effet, dans la 
bibliothèque d’Amédée Rigaud, beaucoup d’ouvrages du genre ennuyeux, 
de ce genre redouté, qui a produit tant et tant de volumes remarquables, 
qu’on respecte et qu’on ne touche jamais. Dans cette bibliothèque, la 
Théologie n’offre que quarante-huit numéros, et encore ce ne sont que de 
beaux livres d’heures manuscrits ou imprimés, des volumes en vieux 
maroquin aux armes, des raretés ou plutôt des singularités. La Jurisprudence 
n’a que huit numéros, dont la Charte constitutionnelle avec les figures de 
Monnet. La classe des Sciences et arts est beaucoup plus riche, et les livres, 
les grands livres à figures, n’y font pas défaut. Mais la véritable richesse de la 
bibliothèque est dans la classe des Belles-lettres, et c’est bien là le dix-
huitième siècle : poésies, romans, contes, théâtre, facéties, polygraphes. 
Puis, surtout et partout, des estampes et des vignettes du plus beau choix. 
[…]" 

50/60 

 

85 

1875 BENZON ERNST LEOPOLD CATALOGUE DES LIVRES RARES ET PRECIEUX 
MANUSCRITS ET IMPRIMES PROVENANT DE SA BIBLIOTHEQUE BACHELIN 
DEFLORENNE In-4 broché, couv. Jaune imprimée ( dos remplacé par une 
bande de papier, légères rousseurs.  104 PP.,  400 N°. On joint la table des 
prix d'adjudication.  

30/40 

 

86 

1875 LURDE COMTE DE  NOTICE BIOGRAPHIQUE SUR LE COMTE DE LURDE 
SUIVIE DU CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE PAR LE BARON ALPHONSE DE 
RUBLE-COLLECTION DES PLUS REMARQUABLE.  TYPO LAHURE  Grand IN 8 
broché (la couverture d'époque a été remplacée grossièrement,  Cachet ex-
libris de Dominique Messager sur le titre. ) 444 N°,  143 PP. CE CATALOGUE 
N'A ÉTÉ TIRE QU'A SOIXANTE EXEMPLAIRES LESQUELS N'ONT PAS ÉTÉ MIS 
DANS LE COMMERCE. Exemplaire offert par l'auteur à Monsieur de Castillon.  

60/80 

 

87 

1875 POCHET-DEROCHE CATALOGUE DE LIVRES PROVENANT DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE M.P.D. (POCHET-DEROCHE) OUVRAGES SUR LES BEAUX 
ARTS, LIVRES A FIGURES, SUITES DE VIGNETTES, ŒUVRES DE RETIF DE LA 
BRETONNE, JOURNAUX RARES SUR LA REVOLUTION PARIS ET L' ILE DE 
France , DONT LA VENTE AURA LIEU LE LUNDI 3 MAI 1875 ET SIX JOURS 
SUIVANTS. ANTONIN CHOSSONNERY SUCCESSEUR DE J.F. DELION LIBRAIRE 
DE LA BIBLIOTHEQUE DE L ARSENAL ET DE L ECOLE SPECIALE DES LANGUES 
ORIANTALES VIVANTES IN 8 demi-chagrin rouge d'époque (charnières 
frottées,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. , qq croix dans 
les marges). 136 PP.,  1377 N°.   CE CATALOGUE MANQUE A LA BNF ET A 
BLOGIE 

60/80 

 

88 
1875 VILLOT PAUL CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE Labitte In-8 broché, 
couv. Verte imp., 104 pp., 884 n°. Bel exemplaire. ( Cachet ex-libris de 
Dominique Messager sur le titre. ) 

20/30 
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89 

1875 X….COMTE DE  CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M.LE COMTE DE 
X. OUVRAGES RARES ET CURIEUX.PUBLICATIONS SINGULIERES ET TIRES A 
PETIT NOMBRE. SCIENCE, HISTOIRE, POESIES, ROMANS ET FACETIES.-
POLYGRAPHES.POETES Français, LATINS ET ETRANGERS.-MANUSCRITS 
INEDITS. LIVRES D HEURES, LIVRES A FIGURES, ETC,ETC. OUVRAGES SUR LES 
PROVINCES ET SUR LES FAMILLES NOBLES DE FRANCE.   DELBERGUE-
COURMONT CP.LIBRAIRIE BACHELIN-DEFLORENNE. IN 8 broché ( Cachet ex-
libris de Dominique Messager sur le titre. ) 3490 N°,  308 PP. Bel exemplaire. 

40/60 

 

90 

1877 FONTAINE AUGUSTE CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS ET MODERNES, 
RARES ET CURIEUX DE LA LIBRAIRIE  A. FONTAINE LIBRAIRIE FONTAINE 
Grand IN 8 relié (usé, dos grossièrement refait,  Cachet ex-libris de 
Dominique Messager sur le titre. ) 1862 N°,  478 PP. 

20/30 

 

91 

1878 BACHELIN DEFLORENNE  CATALOGUE DE LIVRES RARES ET PRECIEUX 
DONT LA BIBLE MAZARINE ET MANUSCRIT DU IX AU XVIII SIECLE BACHELIN 
DEFLORENNE In-4 demi-toile verte d'époque, couv. Cons;  ( Cachet ex-libris 
de Dominique Messager sur le titre. , mouillures claires) 69 n°. Illustré de 6 
planches dont 5 en couleurs.  

/ 

 

92 

1878-1884 DIDOT AMBROISE FIRMIN CATALOGUE ILLUSTRE DES LIVRES 
PRECIEUX MANUSCRITS ET IMPRIMES FAISANT PARTIE DE LA BIBLIOTHEQUE 
DE AMBROISE FIRMIN DIDOT PRECEDE D' UNE INTRODUCTION PAR PAULIN 
PARIS .VENTE A L HOTEL DES COMMISAIRES PRISEURS PAR LE MINISTERE DE 
ME MAURICE DELESTRE ASSISTE DE G PAWLOWSKI ET DE ADOLPHE LABITTE 
1878/1884 FIRMIN DIDOT     12 volumes in-4 reliés ou brochés, +   1 vol. de 
tables relié.La plupart  TIRE A 5OO EXEMPLAIRES SUR GRAND PAPIER. ( 
Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. )  

300/400 

 

93 

1879 DIDOT AMBROISE FIRMIN CATALOGUE ILLUSTRE DES LIVRES PRECIEUX 
MANUSCRITS ET IMPRIMES FAISANT PARTIE DE LA BIBLIOTHEQUE DE 
AMBROISE FIRMIN DIDOT PRECEDE D UN ESSAI SUR LA GRAVURE DANS LES 
LIVRES PAR MONSIEUR GEORGES DUPLESSIS .VENTE A L HOTEL DES 
COMMISAIRES PRISEURS PAR LE MINISTERE DE ME MAURICE DELESTRE 
ASSISTE DE G PAWLOWSKI ET DE ADOLPHE LABITTE 1879. EX LIBRIS 
BIBLIOTHEQUE DU COMTE F DE ROHAN CHABOT. CATALOGUE DE 
THEOLOGIE JURISPRUDENCE SCIENCES ARTS BEAUX ARTS. FIRMIN DIDOT   
Grand IN 8 bradel de demi-toile d'époque ( Cachet ex-libris de Dominique 
Messager sur le titre. )  274 PP.,  525 N° 

120/150 

 

94 

1879 NADAILLAC  COMTE DE CATALOGUE D' UNE IMPORTANTE COLLECTION 
DE LIVRES ET MANUSCRITS PRECIEUX PROVENANT EN GRANDE PARTIE DE 
LA BIBLIOTHEQUE DE M. LE COMTE DE N…….(NADAILLAC) DONT LA VENTE 
AURA LIEU LE 7 AVRIL 1879 , ET JOURS SUIVANTS A 8 HEURES DU SOIR  MM. 
SCHLESINGER FRERES IN 8 broché  (dos usé, mouillures claires,  Cachet ex-
libris de Dominique Messager sur le titre. ) 2787 N°,  511 PP. 

20/30 

 

95 

1879 ROUARD ETIENNE-ANTOINE-BENOIT(BIBLIOTHECAIRE DE LA VILLE D 
AIX EN PROVENCE.) CATALOGUE DES LIVRES COMPOSANT SA 
BIBLIOTHEQUE. LA PARTIE RELATIVE A LA PROVENCE ET AU COMTAT-
VENAISSIN EST PARTICULIEREMENT RICHE. DAMASCENE MORGANT ET 
CHARLES FATOUT IN 8 broché (dos passé et fendu, légères rousseurs).  4566 
N° PORTRAIT XVI+716 PP. 

60/80 

 

96 

1880 COHEN HENRY GUIDE DE L AMATEUR DE LIVRES A VIGNETTES ET A 
FIGURINES DU XVIII SIECLES 4° EDITIONS ROUQUETTE Grand in-8 demi-
chagrin marron à coins d'époque, dos à nerfs orné (coiffes et coins frottés, 
en partie dérelié,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. ).  

30/40 
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97 

1880 FOURNIER EDOUARD CATALOGUE DES LIVRES DES MANUSCRITS ET 
DES AUTOGRAPHES COMPOSANT SA BIBLIOTHEQUE PRECEDE D UNE 
NOTICEPAR M. JULES COUSIN A. LABITTE IN 8 bradel de demi-toile rpuge 
moderne). 302 PAGES.  Bel exemplaire.  

40/50 

 

98 

1881 BAUCHART ERNEST QUENTIN ET COLLIN CATALOGUE D' UNE PETITE 
COLLECTION DE LIVRES PRECIEUX APPARTENANT A M, E , Q , B. A. LABITTE 
In-8 vélin   de réemploi,  31 PP.  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur 
le titre.  Rare catalogue tiré à 100 exemplaires (n°5) 

60/80 

 

99 
1881 GANAY MARQUIS DE CATALOGUE DU CABINET FEU ,,,,,LIVRES RARES 
ET PRECIEUX MANUSCRITS ET IMPRIMES CH  PORQUET IN 8 broché (usé, 
manque le dos, décollé).  140 PP., qq résultats notés au crayon.   

20/30 

 

100 

1881 SAZERAC DE FORGE ADHEMAR (CHEVALIER DE LA LEGION D 
HONNEUR) CATALOGUE DES LIVRES MANUSCRITS ET AUTOGRAPHES DE FEU 
M. ADHEMAR SAZERAC DE FORGE  CHOSSONNERY ANTONIN IN 8 broché 
(petits défauts au dos,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. ) 
2429+76 n°,  260 PP. 

20/30 

 

101 

1882 PELLION  GUY P. CATALOGUE DES LIVRES RARES ET PRECIEUX 
COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE M. P. G. P. (PELLION ) A DUREL Grand IN 
8 pleine toile  d'époque.  734 N° XXIII+215+29 PP. Illustrations. Exemplaire 
sur papier vergé. On joint  deux autres catalogues (un relié et un broché) et 
une plaquette.  

50/60 

 

102 

1882 POCHET-DEROCHE JEAN-BAPTISTE-PROSPER (BIBLIOGRAPHE ANCIEN 
COMMISSAIRE PRISEUR) CATALOGUE DES LIVRES MANUSCRITS ET 
AUTOGRAPHES  SUR LA REVOLUTION FRANCAISE COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE DE FEU M. POCHET DEROCHE DONT LA VENTE AURA LIEU DU 
LUNDI 20 MARS ET JOURS SUIVANTS  ANTONIN CHOSSONNERY  LIBRAIRE DE 
LA BIBLIOTHEQUE DE L ARSENAL  IN 8 bradel de demi-toile rouge à coins 
d'époque, 2086+84 N° avec les prixx d'adjudication dans les marges,  239 PP. 
Catalogue décrivant l'exceptionnelle réunion comprenant la plus importante 
collection de périodiques de 1619 à 1875, ainsi que les livres, manuscrits et 
brochures sur la Révolution française.C'est dans cette collection et sous les 
yeux de Pochet-Deroche, que Hatin rédigea sa Bibliographie historique et 
critique de la presse périodique française.  

100/120 

 

103 

1882 ROCHEBILIERE ANTOINE (BIBLIOTHECAIRE A SAINTE GENEVIEVRE) 
EDITIONS ORIGINALES D' AUTEURS Français DES XVII ET XVIII SIECLE ANCIEN 
CONSERVATEUR A LA BIBLIOTHEQUE STE GENEVIEVRE.  A CLAUDIN IN 12 
broché, couv. Bleue imprimée (dos cassé avec petits manques). Non rogné. 
454 PP.,  841 N°.  390 PP841 A 2409 N°. CE CATALOGUE EST RECHERCHE 
POUR LES SAVANTS COMMENTAIRES NOTES ET COLLATIONS D' ANATOLE 
CLAUDIN CE LIVRE EST UN PETIT JOYAU BIBLIOGRAPHIQUE. On joint le 
même, relié, et dans la même reliure moderne: Cabinet de feu M. A. 
Rochebilière:  Livres rares et curieux en tous genres. Vente du 23 juin 1884... 

50/60 

 

104 

1883 GRANGIER DE LA MARINIERE LOUIS RENE ANTOINE  (DIPLOMATE ET 
HISTORIEN)  CATALOGUES DES LIVRES RARES ET CURIEUX PRINCIPALEMENT 
SUR L' HISTOIRE DE France COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE M. GRANGIER 
DE LA MARINIERE PRECEDE D' UNE NOTICE BIBLIOGRAPHIQUE  PAR M. LE 
BARON J. PICHON, GRANGIER DE LA MARINIERE AVAIT FORME UNE 
IMPORTANTE COLLECTION DE LIVRES SUR L HISTOIRE DE FRANCE LABITTE 
Grand IN 8  bradel de toile verte  post., couv. Cons. (légères rousseurs,  

50/60 
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Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. ).  314 PP.,  2461 N° 
DECRITS.  RARE. 

105 

1884 ROCHEBILIERE ANTOINE (BIBLIOTHECAIRE A SAINTE GENEVIEVRE) 
CATALOGUE DES LIVRES RARES ET CURIEUX EN TOUS GENRE COMPOSANT 
LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. A. ROCHEBILIERE , ANCIEN CONSERVATEUR A 
LA BIBLIOTHEQUE STE GENEVIEVRE ,REDIGE AVEC NOTES ET 
ECLAIRCISSEMENTS PAR A. CLAUDIN, CATALOGUE DE LA DEUXIEME VENTE. 
A CLAUDIN  IN 12 demi-basane bleue d'époque, dos lisse orné ( Cachet ex-
libris de Dominique Messager sur le titre. )  317 PP-1048 N° 

30/40 

 

106 

1884 LAMBERT HENRI (AVOCAT) CATALOGUE DES LIVRES RARES ET 
PRECIEUX ANCIENS ET MODERNES COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE M. 
HENRI LAMBERT 1/2/3eme PARTIE A DURREL 3 plauqttes in-8 brochées 
(petits défauts et manques aux dos,  Cachet ex-libris de Dominique 
Messager sur le titre. ) IN 8-96 PP 882 N°-96 PP 882 A1487 N°-107 PP 1487 A 
2294 N° 

40/50 

 

107 

1884 RENARD JOSEPH (DE LYON) CATALOGUE DE LA PARTIE RESERVEE DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE FEU MR J. RENARD DE LYON COMPRENANT LE CHOIX DE 
SES PLUS BEAUX LIVRES DONT LA VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES AURA 
LIEU A PARIS LE 12 MAI 1884 ET JOURS SUIVANTS AU 28 RUE DES BONS-
ENFANTS (MAISON SILVESTRE) A CLAUDIN IN 12 broché (dos usé, 1er plat 
détaché).  1048 N°,  IX+317 PP. 

20/30 

 

108 

1884 ROTHSCHILD JAMES DE CATALOGUE DES LIVRES COMPOSANT SA 
BIBLIOTHEQUE REDIGE PAR EMILE PICOT  1884 1893 DAMASCENE 
MORGANT 5 VOLUMES grand in-8 toile éditeur. Illustrations. Importante 
collection de livres français rares du XVIe au XVIIIe siècle. Beaux 
exemplaires.  

400/500 

 

109 

1885 ARRAS (VILLE D') CATALOGUE METHODIQUE DE LA BIBLIOTHEQUE 
COMMUNALE DE LA VILLE D' ARRAS;   THEOLOGIE. ARRAS IMPRIMERIE 
SUEUR-CHARRUEY ET DELVILLE LIBRAIRES EDITEURS Grand IN 8 broché (dos 
manquant), non coupé  ( Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. 
)  4412 N°,  200 PP. 

20/30 

 

110 

1885 LONCH.. DE B. CATALOGUE DE LIVRES PRECIEUX DONT ENVIRON 200 
VOLUMES AVEC ARMOIRIES SUITES DE VIGNETTES ET ESTAMPES 
PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE DE M.L ONCH.. DE B. JULES LE PETIT IN-8 
broché (bas du dos arraché,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le 
titre. ) 777 N°,  128PP.  

20/30 

 

111 

1886 NOILLY J . CATALOGUE DE LIVRES RARES ET CURIEUX ANCIENS ET 
MODERNES ET D UNE PRECIEUSE COLLECTION DE LIVRES DE L ECOLE 
ROMANTIQUE COMPOSANT SA BIBLIOTHEQUE LES LIVRES ROMANTIQUES 
OCCUPENT PLUS DE LA MOITIE DE CE CATALOGUE. ILS SONT TOUS FORT 
BIEN DECRITS ET ACCOMPAGNES DE COMMENTAIRES . PARIS Grand IN 8 
demi- toile écrue à la bradel, couv. Cons. (Légères rousseurs, dos passé,  
Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. ).  340 PP.,  1046 N°. Un 
des 100 exemplaires sur Hollande. On joint un autre exemplaire relié sur 
papier ordinaire avec les prix d'adjudication notés.  

anire avec 
/60 

 

112 

1887 MICHEL EDMOND (PRESIDENT DE LA SOCIETE HISTORIQUE DU 
GATINAIS CHEVALIER DE LA LEGION D HONNEUR) CATALOGUE DES LIVRES 
ANCIENS ET MODERNES COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. 
EDMOND MICHEL H HERLUISON ORLEANS Plaquette IN 8 brochée (dos usé)  
688 N°,  47 PP 

20/30 
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113 
1888 BIBLIOTHEQUE CARDINAL CATALOGUE METHODIQUE ET RAISONNE 
CHARAINE ET FILS Grand IN 8 demi-chagrin marron d'époque,  1248 PP. 

20/30 

 

115 

1889 PORQUET CH ( LIBRAIRE) CATALOGUE DE BONS LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES  VENTE DU SAMEDI 11 MAI 1889 CH PORQUET plaquette IN8 
brochée (couv. Muette,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. 
)  148 N° 22 PP PRIX+NOM DES ACCQUEREURS INTERFOLIE 

20/30 

 

116 

1889 LEBIGRE EUGENE (NOTAIRE A LILLE) CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE 
DE FEU M. EUGENE LEBIGRE ANCIEN NOTAIRE A LILLE  LABITTE-PARIS-
GUSTAVE LELEU LILLE Grand IN 8 cartonnage gris moderne, couv. Cons. , non 
coupé (rousseurs,   Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. ) 514 
PP. -5333N° 

20/30 

 

117 

1889 ROZIERE ERNEST DE  CATALOGUE DES LIVRES ET MANUSCRITS 
COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE HERALDIQUE ET GENEALOGIQUE DE M. 
ERNEST DE ROZIERE HONORE CHAMPION IN 8 broché (bas du dos usé, 
légères rousseurs) 1936 N°,  318 PP. 

30/40 

 

118 

1890 PORQUET CH ( LIBRAIRE) CATALOGUE DE BONS LIVRES BIEN 
CONDITIONNES BEAUX ARTS ET LITTERATURE  VENTE DES 31 MARS 1er ET 2 
AVRIL 1890 CH PORQUET Plaquette grand IN-8 brochée, couv. Muette 
d'époque (usée, doublée,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le 
titre. )  333 N°,  39 PP.,  PRIX+NOM DES ACCQUEREURS INTERFOLIE 

20/30 

 

119 
1890 V. DE T. CATALOGUE DE LIVRES CURIEUX ANCIENS ET MODERNES 
COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE M. V. DE T. LABITTE,EMILE PAUL 
Plaquette IN 8 brochée,  56 PP.,  601 N° 

20/30 

 

120 

1890 CHAMPFLEURY (JULES HUSSON) CATALOGUE DES LIVRES RARES ET 
CURIEUX COMPOSANT LA  BIBLIOTHEQUE DE CHAMPFLEURY AVEC UNE 
PREFACE DE PAUL EUDEL. LEON SAPIN Grand in-8  broché (usé, dos refait 
usé, manques à la couv.,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le 
titre. )  167 PP. + Illustrations -967 N° 

20/30 

 

121 
1890 K***  CATALOGUE DE BEAUX LIVRES PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE  
DE M. K*** A.FERROUD plaquette IN 8 brochée,  23 PP., 332N° 

10/20 

 

122 

1890 PORQUET CH ( LIBRAIRE) CATALOGUE DE BONS LIVRES DE SCIENCES DE 
LITTERATURE ET D' HISTOIRE VENTE DES 16 ET 17 JANVIER 1890 CH 
PORQUET Plaquette IN-8 brochée, 368 N°, 32 PP.  PRIX + NOM DES 
ACCQUEREURS INTERFOLIE 

20/30 

 

123 

1890 VICAIRE GEORGES BIBLIOGRAPHIE GASTRONOMIQUE AVEC UNE 
PREFACE DE PAUL GINISTY ET DES FAC-SIMILES  P ROUQUETTE ET FILS CART 
DEMI MAR ROUGE TETE DOREEGrand in-8 demi-maroquin rouge, dos à 
nerfs, tête dorée , couv. Cons. (qq très légers frottements, coins usés, rares 
rousseurs).  

30/40 
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124 

1891 E.D CATALOGUE TABLEAUX MODERNES AQUARELLES ET DESSINS 
….BRONZES,CERAMIQUES,OBJETS VARIES,LIVRES,ESTAMPES,ŒUVRES DE 
F.ROPS COMPOSANT LA COLLECTION DE M. E. D. (RELIEUR DODE) A DUREL 
IN 4 demi-maroquin rouge à coins, dos  à nerfs, tête dorée, non rogné, couv. 
Cons.  (qq infimes frottements,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur 
le titre. ) 162 N° POUR LES LIVRES, 83 PP.Prix d'adjudication notés avec qq 
noms d'acheteurs.  

30/40 

 

125 

1892 DESMAZIERES EMILE CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. EMILE 
DEMAZIERES MEMBRE DE LA COMMISSIONS ADMINISTRATVES DE LA 
BIBLIOTHEQUE ET DES ARCHIVES  DE TOURNAI PAUL,L,HUARD ET 
GUILLEMEIN IN-8 broché (défauts au dos) 1352 N°, 180 PP. 

10/20 

 

126 

1892 PORQUET CH ( LIBRAIRE) CATALOGUE DE BONS LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES ALMANACHS CALENDRIERS ETRENNES MIGNONNES ETC… 
VENTE DES MERCREDI 30 NOVEMBRE ET JEUDI 1 DECEMBRE 1892 CH 
PORQUET Plaquette IN-8 brochée,  (couv. Refaite, V) 318 N°,  32 PP.  PRIX + 
NOM DES ACCQUEREURS INTERFOLIE 

10/20 

 

127 

1892 REIMS CATALOGUE DES IMPRIMES DU CABINET DE REIMS TOME III   
SCIENCES ET ARTS INDEPENDANT REMOIS IN 8 broché (couv. Usée, dos 
manquant,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. )  955 N°,  
421 PP. 

10/20 

 

128 

1892 SOLEIL FELIX (DIRECTEUR DE LA SUCCURSALE DE LA BANQUE DE France 
AU MANS) CATALOGUE DE BEAUX LIVRES RARES ET CURIEUX COMPOSANT 
LE CABINET DE FEU M.FELIX SOLEIL  (DIRECTEUR DE LA SUCCURSALE DE LA 
BANQUE DE France AU MANS) PORQUET CHARLES Plaquette IN 8 brochée 
(défauts au dos et à la couv.)  279N°,  64 PP. 

10/20 

 

129 

1894 LIGNEROLES  (COMTE DE) CATALOGUE DES LIVRES RARES ET PRECIEUX 
MANUSCRITS ET IMPRIMES COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. LE 
COMTE DE LIGNEROLES TABLE ALPHABETIQUE GENERALE ET LISTE DES PRIX 
D ADJUDICATION. U CHARLES PORQUET 5 volumes in-4 brochés (défauts et 
manques aux couvdertures).   2160 N° - UNE DES VENTES LES PLUS 
PRESTIGIEUSES DE LA FIN DU XIXe SIECLE.  

120/150 

 

130 
1894 CATALOGUE GENERAL DES MANUSCRITS ARCHIVES DE LA BASTILLE  
ARCHIVES DE LA BASTILLE.   2 vol. grand in-8 broché (défauts aux couv. 
Mouillures).  

20/30 

 

131 
1894 BAUDOT HENRI CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. HENRI 
BAUDOT PRESIDENT DE LA COMMISSION ARCHEOLOGIQUE DE LA COTE 
D'OR- LAMARCHE DIJON plaquette in-8 brochée,   98PP., 1020 N° 

10/20 

 

132 
1894 REIMS BULLETIN DES DONS ET ACHATS DE 1887 A 1892 MATOT 
BRAINE Plaquette IN 8 brochée, 71 PP. 

10/20 
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133 

1895 DESTAILLEURS HIPPOLYTE (ARCHITECTE DU GOUVERNEMENT) 
CATALOGUE DES LIVRES ET ESTAMPES RELATIFS AUX BEAUX ARTS 
(ARCHITECTURE,PEINTURE,GRAVURE,ORNEMENTATION,ETC,,,,PROVENANT 
DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. HIPPOLYTE DESTAILLEUR.ARCHITECTE DU 
GOUVERNEMENT. REDACTION EDOUAR RAHIR AVEC AVANT PROPOS.1ER 
VENTE 1891 2004 N° XV+448 PP ILL 2 PL .2EME VENTE 1895 1753 N° 
XXVIII+420 PP PORTRAIT.NOTICE BIOGRAPHIQUE GEORGES DUPLESSIS 
DAMASCENE MORGAND In-4 broché (couv. Passée et usée, dos refait).  

10/20 

 

134 

1895 FONTAINE AUGUSTE LIBRAIRIE AUGUSTE FONTAINE CATALOGUE 
MENSUEL DE LIVRES RARES ET CURIEUX N°22 1895/1896 EMILE RONDEAU 
IN 8 broché (dos absent remplacé par une bande de papier,  Cachet ex-libris 
de Dominique Messager sur le titre, plusieurs manques du à des découoes 
de notices…) 

10/20 

 

135 

1895 PORQUET CH ( LIBRAIRE) CATALOGUE DE BONS LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES OUVRAGES EN NOMBRE VENTE DU 25 AU 28 NOVEMBRE 1895 
CH PORQUET Plaquette IN-8 brochée,  couv. Muette (refaite ainsi que le dos)  
207 N°,  25 PP., PRIX + NOM DES ACCQUEREURS INTERFOLIE 

10/20 

 

136 

1895  DURUY VICTOR CATALOGUE DE BONS LIVRES ANCIENS ET MODERNES 
PROVENANT D' UNE GRANDE BIBLIOTHEQUE  VENTE DU 11 AU 16 
NOVEMBRE 1895 CH PORQUET Plaquette grand IN-8 brochée, couv. Muette 
réparée, dos refait.  515 N°, 47 PP. PRIX + NOM DES ACCQUEREURS 
INTERFOLIE 

10/20 

 

137 

1895 REIBER EMILE (ARCHITECTE DIRECTEUR FONDATEUR DE L ART POUR 
TOUS) CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M.REIBER EMILE 
(ARCHITECTE DIRECTEUR FONDATEUR DE L ART POUR TOUS) INCUNABLE. 
BEAUX-ARTS-ARTS DIVERS-LIVRES A FIGURES SUR BOIS ET SUR CUIVRES DES 
XV ET XVI SIECLES PRINCIPALEMENT Français ET ALLEMANDS-DESSINS-
AQUARELLES-ESTAMPES ET FIGURES ANCIENNES ET MODERNES-RECUEILS 
IMPORTANTS D ORNEMENTS TYPOGRAPHIQUES,ETC ETC...... PAUL EM-
L.HUARD ET GUILLEMIN IN 8 broché. 1618 N°,  257 PP. 

20/30 

 

138 

1896 BELLON PAUL CATALOGUE DE BEAUX LIVRES ANCIENS ET MODERNES  
COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. PAUL BELLON DE LYON 
TECHENER 2 parties reliées en 1 vol. in-8 bradel de cartonnage marbré (dos 
passé, frottements et pêtits défauts,  Cachet ex-libris de Dominique 
Messager sur le titre. ) couv. Cons.  441 N° avec les prix adjugés,  66 PP. 

20/30 

 

139 

1896 LEROUX  M . CATALOGUE DE BONS LIVRES ANCIENS ET MODERNES 
NOMBREUX CATALOGUES DE TABLEAUX ANCIENS ET MODERNES OBJETS D' 
ARTS ET CURIOSITES PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. LEROUX 
CH PORQUET Plaquette grand IN 8 broché, couv. Réparée, dos refait.  486 
N°,  47 PP.,  PRIX + NOM DES ACCQUEREURS INTERFOLIE 

10/20 

 

140 

1896 GRELOT FELIX CATALOGUE DES LIVRES RARES ET CURIEUX RELIURES 
ARMORIEES MANUSCRITS ET AUTOGRAPHES COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE DE FEU M. FELIX GRELOT ANCIEN PREFET DU CANTAL  M.A. 
VOISIN M.J. APPERT Un volume IN 8 demi-toile vette d'époque, couv. Cons.  
278 PP., 1784 n° 

20/30 

 

141 

1896 PORQUET CH ( LIBRAIRE) CATALOGUE DE BONS LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES CATALOGUES ILLUSTRES LIVRE EN NOMBRE VENTE DES 19 20 ET 
21 OCTOBRE 1896 CH PORQUET Plaquette IN-8 brochée, couv. Réparée, dos 
refait. 310 N°,  29 PP. PRIX + NOM DES ACCQUEREURS INTERFOLIE 

10/20 
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142 

1897 GONCOURT CATALOGUE DE LA COLLECTION DES GONCOURT PARIS 5 
volumes grand in-8 brochés (défauts aux couv. Auvec rousseurs et tâches). 
Portraits. Bibliothèque du XVIIIe siècle (2 exemplaires); Livres modernes 
(deux exemplaires); Objets d'art du XVIIIe siècle;  

60/80 

 

143 

1897 MAS LATRIE DE Mr LE COMTE (MEMBRE DE L INSTITUT) CATALOGUE 
DE BONS LIVRES ANCIENS ET MODERNES PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE 
DE FEU M . LE COMTE DE MAS LATRIE  CH PORQUET Grand IN 8 broché 
(couv. Doublée, dos refait,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le 
titre. )  796 N°,  70 PP. PRIX + NOM DES ACCQUEREURS INTERFOLIE 

10/20 

 

144 

1897 PICHON JEROME-FREDERIC  BARON (PRESIDENT DE LA SOCIETE DES 
BIBLIOPHILES FRANCOIS) CATALOGUE DE BIBLIOTHEQUE 1 ERE PARTIE 
LIVRES RARES ET PRECIEUX MANUSCRITS ET IMPRIMES VENTE DU 3 AU 14 
MAI 1897 459 PAGES  H.LECLERC-P CORNUAU Grand in-8 broché (dos 
manquant, rares rousseurs). Illustrations.  

20/30 

 

146 

1898 CONQUET L CATALOGUE DES LIVRES MODERNES COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE PARTICULIERE DE FEU M .L .CONQUET.EDITEUR LIBRAIRE DE 
LA SOCIETE DES AMIS DES LIVRES DUREL / LECLERC / COR IN 4 BROCHE, 113 
PAGES, 447 n°  Bel exemplaire.  

30/40 

 

147 

1898 I*** (COMTE D') BIBLIOGRAPHIE DES OUVRAGES RELATIFS A L AMOUR 
AUX FEMMES ET AU MARIAGE ET DES LIVRES FACETIEUX 
PANTAGRUELIQUES SCATOLOGIQUES SATYRIQUES ETC… 4eme EDITION 
ENTIEREMENT REFONDUE AUGMENTEE ET MISE A JOUR PAR J. LEMONNYER  
BECOUR STEPHANE LILLE UNIQUEMENT LES VOLUMES DES TABLES 4 
FASCICULES TOME 4 FASC 1/2/3/6 brochés (défauts)  

30/40 

 

148 

1899 LESENS EMILE (MEMBRE DE DIFFERENTE SOCIETES DE BIBLIOPHILES 
NORMANDS) CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. EMILE LESENS 1er 
PARTIE THEOLOGIE-HISTOIRE DU PROTESTANTISME-JURISPRUDENCE-
PHILOSOPHIE-SCIENCES-LITTERATURE-HISTOIRE-ARCHEOLOGIE-
GEOGRAPHIE-VOYAGES-BIOGRAPHIE-BIBLIOGRAPHIE-ALMANACH. ROUEN 
A.LESTRINGANT IN 8 broché (défauts au dos,  Cachet ex-libris de Dominique 
Messager sur le titre. )  2934 N°,  260 PP.  

10/20 

 

149 

1900 CHANTILLY LE CABINET DES LIVRES CATALOGUE DES MANUSCRITS DU 
MUSEE CONDE TOME 1 ET 2 THEOLOGIE JURISPRUDENCE SCIENCE ET ARTS 
PLON NOURRIT ET CIE  2 VOL in-4 brochés ( petits défauts et manques au 
dos, légères rousseurs, V) TOME 1: 427 N° 363 PP.-TOME 2: 697 N°+ ILL 438 
PP 

40/60 

 

150 

1900 VILLENEUVE GUYOT DE CATALOGUE DES LIVRES MANUSCRITS ET 
IMPRIMES 1366 OUVRAGES ANCIENS ET ROMANTIQUES DECRITS 
REPRODUCTION DES PLUS RICHES RELIURES EN DOUBLE PAGE 1ER et 2eme 
partie DAMASCENE 2 vol. grand IN 8 brochés  (couv. Passées, légères 
rousseurs,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. )  155 ET 176 
PP.  

20/30 

 

151 

1902 PAILLET EUGENE CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. EUGENE 
PAILLET PRESIDENT DE LA SOCIETE DES AMIS DES LIVRES, seconde partie. 
DAMASCENE MORGANT IN 8 broché ( Cachet ex-libris de Dominique 
Messager sur le titre. )  716 N°,  72 PP. 

10/20 
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152 

1903 HERPIN TOBIE GUSTAVE (COMMANDEUR DE L ORDRE DU CHRIST DU 
Portugal) CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE POETIQUE DE T. G. HERPIN  
EMILE PAUL ET FILS ET GUILLEMIN IN 8  demi-chagrin d'époque, dos à nerfs 
(passé, un mors fendu,  Cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre. 
). Couv. Cons.  280 N°,  225 PP. 

20/30 

 

153 

1908 BELIN THEOPHILE PRECIEUX LIVRES RICHES RELIURES ORNEES ET 
BLASONNEES BELIN THEOPHILE IN 8  demi-chagrin  d'épqoue, dos à nerfs (qq 
rares frottements, ) couv. Cons. 597 N°,   107 PP.,  79 PLANCHES DONT 
PLUSIEURS DOUBLE 

20/30 

 

154 

1908 CHASLES HENRI 1ER PARTIE BIBLIOTHEQUES VENDU LES MARDI 11 
FEVRIER ET 12 FEVRIER 1908 LIVRES AUX ARMES DES BOURBONS LIVRES 
AUX ARMES DE PERSONNAGES ET DE BIBLIOPHILES CELEBRES LIVRES 
ANCIENS DE TOUS LES GENRES COLLECTION DE PORTRAITS DES 
MEMBRESDE LA MAISON DES BOURBON  LECLERC HENRI IN 8broché, ) 32O 
N° , 100 PP. AVEC 12 PLANCHES. Première partie seule.  

10/20 

 

155 

1908 CHASLES HENRI 2 EME PARTIE BIBLIOTHEQUE VENDU LES VENDREDI 14 
FEVRIER ET SAMEDI 15 FEVRIER 1908 LIVRES MODERNES DANS TOUS LES 
GENRES LITTERATURE BEAUX ARTS HISTOIRE  LECLERC IN 8 broché (qq 
rousseurs, ) N° 320 A 583;   74 PP. 

10/20 

 

156 
1908 DEHERAIN HENRI CATALOGUE DES MANUSCRITS DU FOND CUVIER 
CONSERVES A LA BIBLIOTHEQUE DE L INSTITUT DE France H CHAMPION  In-8 
demi-toile grise, couv. Cons. (légers défauts sans gravité).  154 pp.,  

20/30 

 

157 

1909 L. D. MR COLLECTION DE M. L. D. MANUSCRITS AVEC MINIATURES DU 
IX AU XV SIECLE PARIS THEOPHILE BELIN Un volume in-4 bradel de demi-
maroquin vert à coins, dos lisse orné, tête dorée, non rogné, couv. Cons. 
(dos lég. Passé). Etui. (cassé). Beau catalogue illustrée de planches hors texte 
et imprimée sur beau papier. Prix adjugés notés dans les marges. Bel 
exemplaire.  

50/60 

 

158 

1910 HERLUISON H. CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE PERSONNELLE DE H.HERLUISON ANCIEN LIBRAIRE EDITEUR 
CHEVALIER DE LA LEGION D HONNEUR CONSERVATEUR DU MUSEE 
HISTORIQUE D ORLEANS PRESIDENT DE LA SOCIETE ARCHEOLOGIQUE ET 
HISTORIQUE DE L ORLEANAIS,ETC…... 
GRAVURES,ESTAMPES,DESSINS,TABLEAUX,MEDAILLES,JETONS,OBJETS D ART 
ET DE CURIOSITE,ETC. CHARLES FOULARD (PARIS) in 8 broché (cachet ex-
libris de Dominique Messager sur le titre)  509 n°,  LIVRES 81 PP. 

/ 

 

159 

1913 PIOLENC MARQUIS DE BIBLIOTHEQUE EDITIONS ORIGINALES DE 
MOLIERE ET RACINE LIVRES ILLUSTRES DU XVIII RELIE EN MAROQUIN 
ANCIEN RICHES RELIURES DE CUZIN GIRALDN KIEFFER MERCIER NOULHAC 
LECLERC ET BLAIZOT IN 4 broché. 136 PP.,  566 NOTICES,  18 PLANCHES 

20/30 

 

160 

1913 PORTALIS  ROGER (BARON) CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES SUR LES BEAUX ARTS LA BIBLIOGRAPHIE AUTOGRAPHES 
PROVENANT DE SA BIBLIOTHEQUE H LECLERC IN 8 broché (dos usé) 438 N°,  
95 PP.  

10/20 
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161 
1914 BELIN THEOPHILE CATALOGUE DE LIVRES DES XV ET XVI SIECLES DANS 
LEURS RELIURES ORIGINALES 92 PLANCHES   LIBRAIRIE TH BELIN  Grand in-8 
demi-chagrin  noir à coins, dos à nerfs, couv. Cons. (dos  un peu passé) 

30/40 

 

162 

1914 FOULC EDMOND CATALOGUE D' UNE TRES IMPORTANTE COLLECTION 
DE  LIVRES D' ARCHITECTURE ET DE RECUEILS D' ORNEMENTS DES XVI XVII 
ET XVIII SIECLES. AVEC 20 PLANCHES HORS TEXTE. BIBLIOTHEQUE DE MR 
E.FOULC DONT LA VENTE SE DEROULA A DROUT DU 3 AU 6 JUIN 1914.  
ALBERT BESOMBES IN 8 broché. 611 N° VIII+191 PP. UNE DES PLUS 
EXTRAORDINAIRE BIBLIOTHEQUE D' ARCHITECTURE, RICHE DE 614 N°+68 
ESTAMPES ET DESSINS. LES DESCRIPTIONS SONT PLUS PRECISES QUE CELLES 
AUXQUELLES NOUS SOMMES HABITUES DANS CE GENRE DE CATALOGUE ET 
SOUVENT AVEC COMMENTAIRES. 

30/40 

 

164 
1918 CHAMPION HONORE LIVRES DE FOND   CATALOGUE JULIEN EDOUARD 
JULIEN In-8 demi-chagrin rouge à coins (reliure usée) 

10/20 

 

165 

1917 J.L.P. MONSIEUR CATALOGUE DE LIVRES MODERNES LIVRES DUXIX 
SIECLE ET CONTEMPORAINS EDITIONS ORIGINALES LA PLUPART IMPRIMEES 
SUR GRAND PAPIER LIVRES ILLUSTRES DU MILIEU DU XIX SIECLE, 
MANUSCRITS ET AUTOGRAPHES PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. J. 
L. P.  PREMIERE DEUXIEME ET TROISIEME PARTIE .1917/1918. H LECLERC  3 
volumes in-4 brochés ( tome 1 usé, petits accroc au tome 2) N° 2513 A 3557 
534 PP 

30/40 

 

166 

1919 CHARLES-ROUX JULES  CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS LIVRES DU XVIII 
SIECLE ILLUSTRES ET DE LIVRES MODERNES LIVRES ILLUSTRES OUVRAGES 
SUR LES BEAUX-ARTS PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. JULES 
CHARLES-ROUX. HENRI LECLERC Grand IN 8 broché (cachet ex-libris de 
Dominique Messager sur le titre).  512 N°,  80 PP. 

10/20 

 

167 

1919 CLARETIE JULES  CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. JULES 
CLARETIE 4eme PARTIE HENRI LECLERC Grand in-8 broché (dos usé, qq 
tâches, cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre)  165 PP.,  2820 a 
3844 N° 

10/20 

 

168 

1920 AUBERT RAYMOND (DE REIMS) CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE  
M. RAYMOND AUBERT DE REIMS. LIVRES ILLUSTRES DE LA PERIODE 
ROMANTIQUE.LIVRES ILLUSTRES CONTEMPORAINS.OUVRAGES SUR LES 
BEAUX ARTS . EDITIONS ORIGINALES D AUTEURS MODERNES . OUVRAGES 
SUR LA  CHAMPAGNE. H LECLERC . EMILE PAUL Grand IN 8 BROCHE, 138 
PAGES, 980 N° (cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre) 

10/20 

 

169 

1921 DELTEIL LEO ANNUAIRE DES VENTES DE LIVRES OCTOBRE 1920 A 
JUILLET 1921 2e ANNEE AVEC LISTE DES VENTES MANUSCRITE  LEO DELTEIL 
IN 8 demi-chagrin rouge d'époque, dos à nerfs (frotté, cachet ex-libris de 
Dominique Messager sur le titre)  

10/20 
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 Réunion de quatre catalogues: 1/ CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES AUTOGRAPHES ESTAMPES DESSINS PROVENANT DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE MR VICTOR DESGLISE. 1921. LECLERC CHARAVAY ET 
DELTEIL. IN 8 778 N° 128 PP; 2/CATALOGUE D UNE COLLECTION DE BEAUX 
LIVRES MODERNES CONSACRES AUX BEAUX-ARTS ET PARTICULIEREMENT 
AU PEINTRES ET GRAVEURS DU XVIII SIECLE PROVENANT DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE FEU M. G** B***; 1922. In-8 68 pp., 390 n°; 
3/CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS INCUNABLES AVEC OU SANS FIGURES 
IMPRESSIONS DES ALDES ET DU XVI SIECLE LIVRES ILLUSTRES DU XVI AU XVIII 
SIECLE POETES Français DES XVI ET XVII SIECLES ETC….ETC…. PROVENANT DE 
LA BIBLIOTHEQUE DE M. J*** C***. 1922. in-8 800 n°, 151 pp. 
4/CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS ET MODERNES COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE DE FEU M. PAUL LACOMBE 1ER PARTIE. LIVRES ILLUSTRES. 
EDITIONS DE LUXE. PUBLICATIONS DES SOCIETES DE 
BIBLIOPHILES.BIBLIOGRAPHIE. PALEOGRAPHIE. LINGUISTIQUE. HISTOIRE DE 
L IMPRIMERIE. BIBLIOGRAPHIE DES INCUNABLES. OUVRAGES SUR LA 
BIBLIOTHEQUE NATIONALE ET LES GRANDES BIBLIOTHEQUES PUBLIQUES DE 
FRANCE. HISTOIRE ET MEMOIRES. LIVRES SUR LES BEAUX ARTS.1 ER 2 EME 
ET 3 EME VENTES 11 THEMES SUR L HISTOIRE GENERALE A LA 
BIBLIOGRAPHIE. 1922.    

50/60 

 

171 

1923 BERNHARDT SARAH CATALOGUE DE LA VENTE DE LA BIBLIOTHEQUE DE 
CETTE CELEBRE ACTRICE LIVRES ANCIENS, THEATRE, BEAUX ART, ECT H 
LECLERC 2 PARTIE EN UN VOLUME in-4 broché, non coupé (V)  749 N°,  138 
PP. ET 40 PP. Catalogue imprimé sur papier de Hollande (n°63)  

50/60 

 

172 

 Réunion de deux catalogues: BETHMANN BARON DE: CATALOGUE DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE M. LE BARON DE BETHMANN TROISIEME PARTIE 
OUVRAGES SUR LES BEAUX-ARTS LIVRES ILLUSTRES DU XVI AU XVIII SIECLE 
BIBLIOGRAPHIE. 1923. In-8 de 148 pp., 800 n°; 2/CATALOGUE DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE M. CHARLES FREUND-DESCHAMPS CENSEUR DE LA 
BANQUE DE France MEMBRE DE LA SOCIETE DU LIVRE CONTEMPORAIN. 
1923. In-8 de 204 pp., 844 n°   

20/30 

 

173 

1923 MONTESQUIOU-FEZENSAC (COMTE)  ROBERT DE  BIBLIOTHEQUE DE 
ROBERT DE MONTESQUIOU 1 ER VENTE PREFACE DE MAURICE BARRES 
AUTEURS ET LIVRES ANCIENS AUTEURS ANCIEN ALBUM ALMANACH 
RELIURES AUTEURS MODERNES ETC …..2 eme  VENTE 1924 AVANT-PROPOS 
DU LIBRAIRE AU LECTEUR ,L ŒUVRE DE R DE MONTESQUIOU, LITTERATEURS 
CONTEMPORAINS.LITTERATEURS ETRANGERS . 3 eme VENTE 1924 AVEC UN 
CHAPITRE POSTHUME DES PAS EFFACES.AUTEURS ET LIVRES 
ANCIENS.AUTEURS ANCIENS (EDITIONS MODERNES).AUTEURS 
MODERNES.ECT....ECT. M ESCOFFIER 4 vol. grand in-8 brochés ( petits 
défauts aux couvertures, cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre)  
800 N° XI+252 PP PORTR.N° 801 A 1349 XII+117 PP .N° 1350 A 1815 IX+84 PP 
ILL BOIS ORIGINAUX DE P.GUSMAN. 

60/80 

 

174 

  1/MOURA EDOUARD: CATALOGUE DE BEAUX LIVRES ANCIENS RARES ET 
CURIEUX COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE M,. EDOUARD MOURA. 1923. 
In-8 1144 n°; 2/PELAY EDOUARD (PRESIDENT DE LA SOCIETE ROUENNAISE 
DE BIBLIOPHILIE): CATALOGUE DES LIVRES DE SA BIBLIOTHEQUE SUR LA 
NORMANDIE 1923 ET 1924 MANQUE 1 ET 3. 1923. In-8. 3/LEON XIII: INDEX 
LIBRORUM PROHIBITORUM. Rome, 1924.    

50/60 
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1924 RENEVEY EUGENE CATALOGUE BIBLIOTHEQUE 1° P LIVRES ANCIENS 
EDITIONS ET RELIURES ROMANTIQUES LIVRES ILLUSTRES CONTEMPORAINS 
331 N° 52 PLANCHES UNE SECONDE VENTE SE DEROULA DU 31 MAI AU 2 
JUIN DE LA MEME ANNEE N° 332 A 592 PARIS MEYNIAL IN 4 RELIE demi-
chagrin vert à coins, dos à nerfs (passé, cachet ex-libris de Dominique 
Messager sur le titre) 108 PP.,  331 N°,  52 PLANCHES. Tome 1 seul.  

20/30 

 

176 

1925 DESCAMPS-SCRIVE  RENE BIBLIOTHEQUE EN 3 PARTIES  NOMBREUSES 
PLANCHES HORS TEXTE PRIX MARQUE EN MARGE.  L CARTERET 3 VOL IN 4 
BROCHES (dos du tome 3  doublé, cachet ex-libris de Dominique Messager 
sur le titre). CETTE BIBLIOTHEQUE DE 1558 N° DES LIVRES ANCIENS AUX 
LIVRES MODERNES PROPOSAIT UN TRES LARGE EVENTAIL DE LIVRES POUR 
LA PLUPART ILLUSTRES SOMPTUEUSEMENT RELIE . On joint un double du 
tome 2.  

60/80 

 

177 
1925 FERROUD ANDRE CATALOGUE GENERAL DES EDITIONS D’ ART 
PUBLIEES PAR ANDRE FERROUD F FERROUD SUCCESSEUR IN 8 demi-chagrin 
marron d'époque, dos  à nerfs, couv. Ill. cons. (qq frottements).  

10/20 

 

178 

1925 LANG GEORGES EMMANUEL  CATALOGUE DE LA  BIBLIOTHEQUE  DE 
M.GEORGES-EMMANUEL LANG- 1 er PARTIE LIVRES ANCIENS-ALMANACHS-
LIVRES ILLUSTRES DES XVII ET XIX SIECLES-MANUSCRITS AUTOGRAPHES D 
AUTEURS MODERNES SUIVI DE 35 PLANCHES ILUSTRATIONS DES LIVRES DE 
LA PREMIERE VENTE..2 eme PARTIE 1926 LIVRES ROMANTIQUES ET 
AUTEURS CONTEMPORAINS LIVRES ILLUSTRES DU XIXe SIECLE LIVRES 
ANCIENS ALMANACH BIBLIOGRAPHIE LETTRES AUTOGRAPHES D' AUTEURS 
ANCIENS ET MODERNES 2e PARTIE HENRI LECLERC.L GIRAUD BADIN 3 
volumes in-4 brochés (V)  329 N° 154 PP-DE 330 A 1423 N° 173 PP. On joint 
un autre xemplaire du tome 2.  

50/60 

 

179 

1925 BOUVIER (VEUVE) VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES DE LA 
BIBLIOTHEQUE PROVENANT DE LA SUCCESSION EN DESHERENCE DE Mme 
Ve BOUVIER PITRE  LYON IN-8 demi-toile  bleue, couv. Cons.  (cachet ex-libris 
de Dominique Messager sur le titre) 40 PP.,  298 N° 

10/20 

 

180 

1925 MR E.S. (SOLACROUP) CHOIX DE LIVRES PROVENANT DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE Mr E.S.  SOLACROUP-AVEC LES PRIX. PARIS CARTERET L IN 
4 broché (dos usé, cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre) 
583N°, 128PP. Planches hors texte.  

10/20 

 

181 

1926 ABRAMI LEON  BIBLIOTHEQUE LEON ABRAMI LIVRES ILLUSTRES DU 
XVIII SIECLE RELIES EN MAROQUIN LA PLUSPART ARMORIES OU ORNES DE 
DENTELLES  L CARTERET IN 4  demi-maroquin marron, dos à nerfs, tête 
dorée, non rogné, couv. Cons. (qq petits frottements, cachet ex-libris de 
Dominique Messager sur le titre).  247 N°,  86 PP., planches hors texte. Bon 
exemplaire. 

50/60 

 

182 

1926 DELTEIL LEO: réunion de deux volumes: 1/ ANNUAIRE DES VENTES DE 
LIVRES OCTOBRE 1925 A JUILLET 1926. Deux volumes in-8, un relié (défauts)  
l'autre broché.; 2/ANNUAIRE DES VENTES DE LIVRES OCTOBRE 1926 A 
JUILLET 1927 8e ANNEE MANUSCRITS RELIURES ARMOIRIEES.  DELTEIL LEO  

10/20 
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183 

1926 FOURNIER ALFRED & EDMOND PROFESSEUR ET DOCTEUR   
CATALOGUE DE LA VENTE DE CETTE BIBLIOTHEQUE 1485 N° LIVRES DU XVIII 
-DE MEDECINES-ROMANTIQUES-MODERNES ECT L CARTERET In-4 broché 
(défauts, V)  274 PP.,  1485 N°  avec les prix d'adjudication notés.  

20/30 

 

184 
1926 LOUYS PIERRE CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M. PIERRE 
LOUYS 1ER PARTIE L CARTERET IN 8 broché, 100 PP., 479 N° 

20/30 

 

185 

1926 LOUYS PIERRE CATALOGUE DES MANUSCRITS DE PIERRE LOUYS ET DE 
DIVERS AMATEURS CONTEMPORAINS-POESIES ET LETTRES AUTOGRAPHES D 
AUTEURS MODERNES ET CONTEMPORAINS. L CARTERET In-4 broché (dos 
usé avec petits manques, cachet ex-libris de Dominique Messager sur le 
titre) 104 PP.,  178 N°, planches hors texte.  

30/40 

 

186 

 Réunion de 7 catalogues, Tous in-8 ou in-4 brochés (petits défauts).  
1/VRINVILLE H. DE : CATALOGUE DE LIVRES RARES ET PRECIEUX GRAVURES 
ET DESSINS COMPOSANT LA BIBLIOTHEQUE DE MR H, DE V(VRINVILLE). 
1926. IN 4 2 VOL 527 N° LE SECOND VOL EST UN ALBUM DE 51PP DE 
REPRODUCTIONS DE RELIURES. 2/HANOTAUX GABRIEL: BIBLIOTHEQUE DE 
MR G,H, XVII ET XVIII SIECLE LITTERATURE C1540 +DEUXIEME SERIE XVIII 
SIECLE 1929. IN 4 791 N° 1927/1929. 3/X….MARQUISE DE : CATALOGUE 
MANUSCRITS LIVRES ANCIENS & MODERNES. 1927. In-4 de 40 pp., 109 n°; 
4/BACKER HECTOR DE : CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE 5E°Partie.. 1928.  
5/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DU DOCTEUR L. BOULAND  2EME 
PARTIE ART DU BLASON. HISTOIRE DE LA NOBLESSE. EMBLEMES ET DEVISES. 
GENEALOGIES. 1928. In-8 de 104 pp., 765 n°; 6/BIBLIOTHEQUE DE M. 
ALBERT DURANT BEAUX-ARTS-TEXTILE. LIVRES ANCIENS. LIVRES MODERNES 
ILLUSTRES. EDITIONS DES FABLES DE LA FONTAINE. LILLE -FLANDRE -
PICARDIE. 1928. In-8 de 96 pp., 819 n°; 7/GUMUCHIAN: CATALOGUE N°11. 
158 pp., 300 n°P et 33 planches.    
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 Réunion de trois catalogues:  1/CATALOGUE DE LIVRES ILLUSTRES DES XV  
XVI XVII  XVIII SIECLES DONT LA VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES AURA 
LIEU  LES 20 21 ET 22 MARS 1928 AVEC UN FASCICULE DE FAC SIMILE PRIX 
AU CRAYON 2EME PARTIE EN 1929. Grand in-8 de 120 pages et  406 n°; 
2/LAVEDAN HENRI: ALMANACH CHANTANTS ET GALANTS DU XVIII SIECLE 
COMPOSANT SA BIBLIOTHEQUE DES ALMANACHS PARMI LES PLUS BEAUX 
ET LES PLUS RARES 8 PLANCHES REPRODUISENT 32 N°. 1928. In-4 de 94 pp. 
et 207 n°; 3/CATALOGUE DES LIVRES ANCIENS COMPOSANT LA LIBRAIRIE DE 
MR GEORGES LEMALLIER 1 er ET 3eme PARTIE LA PREMIERE PARTIE ETANT L 
ALBUM DE 16 PLANCHES. 1928. IN 4 3VOL VENTE DU 21 AU 24 NOVEMBRE 
1927 PREMIERE PARTIE N° 1 A 599 ET ALBUM DE 16 PL VENTE DU 6 AU 10 
JUILLET 1929 N° 2681 A 3374.    
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188 
1928 MAGGS BROS CATALOGUE N°500 MAGGS BROS In-4 BROCHE (légères 
rousseurs). Illustrations.  
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1928 MAREUSE EDGAR CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. EDGAR 
MAREUSE.  PARIS 1928-1929 2 VOL IN 4 demi-toile grise à coins moderne, 
couv. cons; (cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre) 
VII+592PP+1F ET 2FF +482PP+1F+2FF+88PP(INDEX DES NOMS CITES).  C EST 
UNE BIBLIOTHEQUE CONSTITUEE PENDANT PLUS DE 60 ANS QUI A ETE 
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DISPERSEE EN UNE TRENTAINE DE JOURS ET EN 12427 N°. LA PREMIERE 
PARTIE COMPREND ENTRE AUTRES LES OUVRAGES SUR L' HISTOIRE DE 
PARIS  ET DE SES ENVIRONS, SUR LES BEAUX ARTS, LES JOURNAUX ET 
REVUES. DANS LA SECONDE PARTIE SE TROUVENT LES VOLUMES SUR L' 
HISTOIRE DE LA FRANCE ET DE SES PROVINCES, LES PAYS ETRANGERS, LA 
GEOGRAPHIE, LES BELLES LETTRES, LA BIBLIOGRAPHIE ET LES PUBLICATIONS 
DE SOCIETES DE BIBLIOPHILES. 

190 

1929 H-S MONSIEUR CATALOGUE DE BEAUX LIVRES MODERNES ET 
ILLUSTRES PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. H.S*** LIVRES 
ILLUSTRES MODERNES. EDITIONS ORIGINALES. OUVRAGES SUR LES BEAUX-
ARTS .BIBILIOGRAPHIE. CARTERET IN 8 552 N° 107 PP + 1929 K*** M. MR 
CATALOGUE D EDITIONS ORIGINALES D AUTEURS DE LA PERIODE 
ROMANTIQUE ET D AUTEURS CONTEMPORAINS COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE DE M. M. K*** L.GIRAUD-BADIN  IN 8 547 N° 95 PP + 1929 
LEMALLIER GEORGES SUCCESION DE MR ET MME G LEMALLIER LIVRES 
ANCIENS ET MODERNES INCUNABLES. SCIENCES ET ARTS DIVERS. BELLES 
LETTRES. LIVRES ILLUSTRES DU XVI XIX SIECLE. DESSINS ORIGINAUX. 
COSTUMES. VOYAGES. ALMANACHS. RELIURES. BIBLIOGRAPHIE. GIRAUD 
BADIN  VENTE DU 6 AU 10 JUILLET 1929 N° 2681 A 3374 142 PP + 1929 
SALLES ANDRE  BIBLIOTHEQUE DE M ANDRE SALLES SUR L EXTREME ORIENT 
UNE SUITE A CETTE VENTE A EU LIEU EN 1930 GEORGES ANDRIEUX IN 4 71 
PP 549 N° BR COUV ILLUST 
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 Réunion de 10 catalogues, années 1930 ou 1931:  1/BLANCHEMAIN 
PROSPER ET PEREIRE ALFRED: LA BIBLIOTHEQUE D' UN HUMANISTE D' 
APRES LES LIVRES CHOISIS DANS LEURS BIBLIOTHEQUES CAT N° 9 MAGGS 
BROS, 1930. 2/CATALOGUE D UNE TRES BELLE COLLECTION DE RECUEILS DE 
COSTUMES XVIII ET DEBUT DU XIX SIECLE AQUARELLES ORIGINALES 
APPARTENANT A M. LE VICOMTE J. DE JONGHE; 3/BIBLIOGRAPHIE 
OCCULTISTE ET MACONNIQUE AVEC DES NOTES HISTORIQUES ET 
BIBLIOGRAPHIQUES; 4/CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE LIVRES RARES OU 
DOCUMENTAIRES PRECIEUSES RELIURES AUX ARMES MANUSCRITS ET 
COFFRETS ANCIENS MEMOIRES DE SAINT SIMON ANNOTES PAR STENDHAL 
UN FEUILLET VOLANT INDIQUE UNE SECONDE VENTE SANS CATALOGUE; 
5/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE  DE FEU M. HENRI LENSEIGNE. 
PREMIERE PARTIE: PUBLICATION DES SOCIETES DE BIBLIOPHILIE; BEAUX 
LIVRES ILLUSTRES MODERNES .; 6/COMMEMORATION XVIII SIECLES. Maggs 
Bros; 7/TRES BEAUX LIVRES MODERNES ILLUSTRES TRES RICHES RELIURES 
OUVRAGES SUR LES BEAUX ARTS EDITIONS ORIGINALES COMPOSANT LA 
BIBLIOTHEQUE DE M. R. MARTY PREFACE DE M. GEORGES GRAPPE 
CONSERVATEUR DU MUSEE RODIN; 8/CATALOGUE DE LA  BIBLIOTHEQUE DE 
MR PAUL SOUDAY EDITIONS ORIGINALES LIVRES ILLUSTRES…9/CATALOGUE 
DE BIBLIOTHEQUE EXEMPLAIRES UNIQUES ENRICHIS D AQUARELLES 
ORIGINALES DE M LELOIR ….etc.  PREFACE DE CLEMENT-JANIN.  CACHET DU 
CERCLE DE L UNION ARTISTIQUE N°23633; 10/CATALOGUE DES LIVRES 
ANCIENS COMPOSANT SA BIBLIOTHEQUE 2E PARTIE LIVRES ANCIENS EN 
DIVERS GENRES LIVRES ILLUSTRES ROMANTIQUES ET MODERNES LIVRES 
SUR LE JANSENISME BEAUX ARTS.    
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1931 SCHUCK LEON (MEMBRE DE LA SOCIETE LES CENT BIBLIOPHILES) 
CATALOGUE BIBLIOTHEQUE UNE DES PLUS IMPORTANTE REUNION DES 
ŒUVRES DE JULES BARBIER D AUREVILLY L CARTERET IN 4 broché, couv. 
Illustrée. 716 N° IV +184  PP PORTRAIT et uillustrations. On joint un autre 
exemplaire. 
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197 

1931 VENDOME S.A.R. MGR LE DUC  CATALOGUE DES LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES LA PLUSPART RICHEMENT RELIES DEPENDANT DE LA 
SUCCESISSION DE FEU S.A.R. MONSEIGNEUR LE DUC DE VENDOME ET 
AYANT FAIT PARTIE DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU S.A.R.MONSEIGNEUR LE 
DUC DE NEMOURS .1er PARTIE THEOLOGIE-JURISPRUDENCE-SCIENCES ET 
ARTS-OUVRAGES SUR LA CHASSE ET LES CHEVAUX.BELLES LETTRES-LIVRES 
ILLUSTRES,DESSINS ET LITOGRAPHIES DE L EPOQUE ROMANTIQUE. 2eme 
PARTIE 1938-GEOGRAPHIE-ATLAS-VOYAGE-COSTUMES ET VUES-HISTOIRE-
HISTOIRE DE FRANCE-CONQUETE DE L ALGERIE-HISTOIRE DE L ARMEE-
UNIFORMES FRANCAIS ET ETRANGERS. CH BOSSE¨-L GIRAUD-BADIN. 2 vol. 
grand in-8 brochés: 1 er PARTIE 595 N°,  126 PP.;  2eme PARTIE  1 596 A 
1610 N° 208 PP 
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 Réunion de 2 catalogues:  1/CATALOGUE DES LIVRES ANCIENS COMPOSANT 
SA BIBLIOTHEQUE 2E PARTIE LIVRES ANCIENS EN DIVERS GENRES LIVRES 
ILLUSTRES ROMANTIQUES ET MODERNES LIVRES SUR LE JANSENISME 
BEAUX ARTS: CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE FEU M . BARBET TOME 1 
MANUSCRITS SUR VELIN AVEC MINIATURES LIVRES ILLUSTRES DU XV e AU 
XVIIIe SIECLE LIVRES AUX ARMES DE PERSONNAGES CELEBRES PRECIEUSE 
RELIURES ANCIENNES MOSAIQUEES 75 PAGES TOME 2 MANUSCRITS ET 
INCUNABLES LIVRES ILLUSTRES DU XVe AU XVIIIe SIECLES LIVRES AUX 
ARMES DE PERSONNAGES CELEBRES 136 PAGES; 2/BARBIER GEORGES: 
CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE GEORGES BARBIER 1ER PARTIE LIVRES 
ET ALBUMS ILLUSTRES DE LA PERIODE ROMANTIQUE LIVRES ILLUSTRES 
CONTEMPORAIN. 1932. inb-12 de 79 pp. et de 470 n°    
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199 

1932 BLUMENTHAL GEORGES CATALOGUE DES LIVRES ILLUSTRES DU XVIII 
EDITIONS ORIGINALES DE GRANDS CLASSIQUES FRANCAIS RICHES RELIURES 
ARMORIEES L GIRAUD BADIN Un volume in-4 relié et  un album de 37 
PLANCHES DE RELIURES (sur 38, manque  la planche relative au  n°238). On 
joint un autre exemplaire broché.  Adjudications notés dans les marges.  
(cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre)  
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1932 Réunion de 5 catalogues:  1/COLLECTION DE Mme ARMAND DE 
CAILLAVET.  1932. EDITION ORIGINALE DE CE TRES BEAU CATALOGUE 
IMPRIME SUR BEAU PAPIER ET DECRIVANT 293 N° -  LETTRE PREFACE DE 
CHARLES MAURRAS. Exemplaire in-4  BROCHE  sur  JAPON, celui-ci N°1 
DEDICACE.  130 PP. 2/ANDRIEUX GEORGES: CATALOGUE DE VENTE DE 
PLUSIEURS BELLE BIBLIOTHEQUES DONT CELLE DE SAMUEL FERNAND DE MR 
Z¨¨ DE MR X¨¨DE MR Y¨¨DE MMLE LUCY MICHEL DE MME SAULIER SAMUEL. 
1933. 3/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE CH.-LOUIS FIERE BIBLIOPHILE 
DAUPHINOIS. MANUSCRITS INCUNABLE  LIVRES RARES ET PRECIEUX DES XV 
XVI ET XVII SIECLES ET DEUXIEME VENTE. 1933 à 1938. 3 VOL GR IN 8 192 N° 
153PP  740 N° 200 PP 560 N° - PRECIEUX LIVRES ANCIENS . SI LES VENTES 
FURENT NOMBREUSES ET RICHES DURANT CETTE PERIODE LES LIVRES 
ANCIENS Y FURENT RELATIVEMENT RARES. DE CETTE BIBLIOTHEQUE DEUX 
AUTRES VENTES EURENT LIEU  QUELQUES ANNES PLUS TARD ELLES 
CONCERNAIENT LES LIVRES ROMANTIQUES ET MODERNES . 4/GRAMONT 
COMTE DE: CATALOGUE DE BEAUX LIVRES ANCIENS ET MODERNES 97 N° 
DECRITS VENTE DU LUNDI 18 DECEMBRE 1933. In-4 broché; 5/CATALOGUE 
DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. JEAN PERIER EDITIONS ORIGINALES D' AUTEURS 
CONTEMPORAINS DONT BEAUCOUP SUR PAPIER DE LUXE OU ENRICHIE DE 
DEDICACES AOUTOGRAPHES . PARTITIONS DES GRANDS COMPOSITEURS 
CONTEMPORAINS DONT CERTAINES AVEC DEDICACES AUTOGRAPHES. 1933.   
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201 

 Réunion de trois catalogues:  1/CATALOGUE DE BEAUX LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE DE Mme LA DUCHESSE 
SFORZA  EN MAJEURE PARTIE DE LITTERATURE XIX ET XX SIECLE. 1933. PET 
IN 4 BR 133 P   741 N° QQS PLANCHES HT; 2/BIBLIOTHEQUE B*** LIVRES 
ANCIENS RARES ET PRECIEUX RICHES RELIURES ANCIENNES ARMORIEES. 
1934; 3/CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE 3 VOL  FEU M DE B. 1934.   
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1934 BERALDI HENRI CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE 1° 2° 3° 4° 5° P 
CATALOGUE DE VENTE D UN DES PLUS GRAND BIBLIOPHILE DU DEBUT DE CE 
SIECLE PRESENTATION DES LIVRES ANCIENS DU XVI ET XVII SIECLES 
IMPRESSIONS RARES ET LIVRES A FIGURES SUIVI DES LIVRES ILLUSTRES DU 
XVIII SIECLE DESSINS ORIGINAUX ET PROVENANCES CELEBRES .VENTE DE 
MAI 1934 A OCTOBRE 1935 ADER ET CARTERET 5 volumes IN 4 BROCHE . Qq 
défauts légers; qq prix notés.  
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 Réunion de  quatre catalogues:  BIBLIOTHEQUE DE MR LUCIEN GOUGY 3° 
PARTIE: RECUEILS DE COSTUMES EN COULEURS DE DIFFERENTS PAYS ET DE 
THEATRES; EDITIONS COLLECTIVES DES CLASSIQUES DANS D' IMPORTANTES 
RELIURES; LIVRES MODERNES, EDITIONS DE LUXE ETC ETC. AVANT PROPOS 
DE M LOUIS BARTHOU TOTAL DE LA VENTE 288.263 fr (5 VOL IN 4 1425 N° 
DE LIVRES ANCIENS 1231 N° DE LIVRES ROMANTIQUES ET MODERNES 
NOMBREUSES REPRODUCTIONS HT L UNE DES PLUS BELLES VENTES DES 
ANNES 1930)VENTE DE 1934 A 1936 5 V0LUMES IN 4. IN 4 BR 626 N° 
SEULEMENT LA 3 EM PARTIE. 2/HUBERT DENIS: CATALOGUE  1° ET 2° 
PARTIE. 1934. IN 4 647 N° PL HT. 3/MARTIN JP: LA BIBLIOTHEQUE D' 
AVRANCHES SES ORIGINES SES RICHESSES-  LES MANUSCRITS DU MONT ST 
MICHEL . 1934. 4/BIBLIOTHEQUE DE FEU EMMANUEL RODOCANACHI TRES 
PRECIEUX LIVRES ANCIENS EDITIONS ORIGINALES DES GRANDS CLASSIQUES 
RELIURES AUX ARMES. 1934. IN 4 BR 2 VOL 654 N° PL HT .    
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1935 BARTHOUX LOUIS DE L ACADEMIE FRANCAISE CATALOGUE DE SA 
BIBLIOTHEQUE 1°P: LIVRES RARES ET PRECIEUX EDITIONS ORIGINALES DES 
AUTEURS Français DES XVI XVII XVIII XIX SIECLES;  EXEMPLAIRES ENRICHIS DE 
DEDICACES ET DE DOCUMENTS AUTOGRAPHES; PRECIEUX MANUSCRITS 
AUTOGRAPHES D ŒUVRES DE MIRABEAU C DESMOULIN VOLTAIRE JJ 
ROUSSEAU VAUVENARGUES CHATEAUBRIAND A DE LAMARTINE 
1er,2er,3er,4er PARTIE AUGUSTE BLAIZOT ET FILS 4 VOL IN 4 brochés 
(défauts, cachet ex-libris de Dominique Messager sur le titre) on joint 4 
autres exemplaires (parties 1, 2 et 3) 
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 Réunion de 10 catalogues:  1/BIBLIOTHEQUE DE TRISTAN BERNARD. AVANT-
PROPOS DE MR F VANDEREM ET DE TRISTAN BERNARD. EX LIBRIS DE RENE 
HUYGHE. 1935. 2/BOISGIRARD RENE (CP): CATALOGUE PRECIEUX 
AUTOGRAPHES, LIVRES D' ERUDUTION ET DE DOCUMENTATION. 14 ET15 
JUIN 1935 . 1935. 3/CATALOGUE DE BEAUX LIVRES ANCIENS ET MODERNES 
MANUSCRITS ET MINIATURES PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE D UN 
AMATEUR. 1935. 4/HERNANDEZ  J: CATALOGUE DE BEAUX LIVRES ILLUSTRES 
PERIODE ROMANTIQUE ET SECOND EMPIRE. 1935. ; 5/VENTE DES 10,11,12, 
AVRIL 1935 SALLE 9 BIBLIOTHEQUE DE MR L. P*** TRES BEAUX LIVRES 
ILLUSTRES ET MODERNES ENRICHIS DE DESSINS ORIGINAUX. 1935.; 
6/BIBLIOTHEQUE DE DEUX AMATEURS ET SUCCESIONS DE MR  L A. 1935.; 
7/LIVRES DU XIX SIECLE ENRICHIS DE DESSINS ORIGINAUX PROVENANT DE 
LA COLLECTION DE M. M*** S***. 1935. 8/LIVRES ANCIENS ET MODERNES 
AYANT COMPOSE LE FONDS DE LA LIBRAIRIE DE MADAME VEUVE MAURICE 
PICARD. OUVRAGES DES XVI,XVII ET XVIII SIECLES-LIVRES ILLUSTRES 
ROMANTIQUES ET MODERNES. EDITIONS ORIGINALES .BEAUX ARTS-
HISTOIRE-PROVINCES ET COLONIES-BIBLIOGRAPHIE. 1935. 8760 n°; 
9/TOUSSAINT VICTOR: TRES BEAUX LIVRES ILLUSTRES MODERNES. 1935. 
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10/CATALOGUE DE LIVRES ANCIENS ET MODERNES, MANUSCRITS AVEC 
MINIATURES, LIVRES ILLUSTRES DU XVIe AU XVIIIe SIECLE, LIVRES ILLUSTRES 
ROMANTIQUES, INCUNABLES, OUVRAGES SUR LES FLANDRES PROVENANT 
DE LA BIBLIOTHEQUE DE M . LE COMTE DE X***. 1935.    

206 

 Réunion de 5 catalogues:  1/BELIN TH Mme: CATALOGUE DE SA 
BIBLIOTHEQUE 2° ET 3° P LIVRES DES XV XVI XVII ET XVIII SIECLES RICHES 
RELIURES ANCIENNES ARMORIEES. 1936. In-4 de 169 pp.; 2/BESOMBES 
ALBERT (ANCIEN LIBRAIRE): LIVRES ANCIENS ET MODERNES PROVENANT DE 
SA SUCCESSION . 1936. 2 vol. ;3/IMPORTANTE BIBLIOTHEQUE DE BEAUX 
LIVRES ANCIENS ET MODERNES RICHES RELIURES VENTE DES 26 27 ET 28 
N0VEMBRE. Blaizot, 1936. ;4/BOISGIRARD RENE (CP): CATALOGUE  DE 
LIVRES ANCIENS ROMANTIQUES, MODERNES ,BELLES RELIURES --BEAUX 
ARTS --HISTOIRE ,AUTOGRAPHES,MANUSCRITS D ANATOLE FRANCE. 
5/BRAILLE: CATALOGUE GENERALE DE LA BIBLIOTHEQUE. 1936.   
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 Réunion de 6 catalogues:  1/CARTERET LEOPOLD: BIBLIOTHEQUES D' UN 
AMATEUR: EDITIONS ORIGINALES ET BEAUX LIVRES ILLUSTRES MODERNES; 
RICHES RELIURES DOREES OU MOSAIQUEES SIGNEES DES PLUS GRANDS 
RELIEURS. 1936. 2/CATALOGUE DE LETTRES, LIVRES DE LA FAMILLE 
IMPERIALE. 1936. 3/CHAMBORD COMTE DE (HENRI V DE FRANCE ). 
CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE:  1 CATALOGUES IN 8 brcohé DECRIVANT 
1017 n°. 4/CHOUANARD EMILE. CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE 1° P. 
1936. 5/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. JULES COUET 
(BIBLIOTHECAIRE-ARCHIVISTE DE LA COMEDIE FRANCAISE) 1er PARTIE -
LIVRES ANCIENS RARES ET CURIEUX.EDITIONS ORIGINALES D AUTEURS 
MODERNES . MANUSCRITS ET LETTRES AUTOGRAPHES D' ANATOLE FRANCE. 
1939. 63 pp. et 300 n°; 6/L-D MONSIEUR.  CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE 
DE. 1ER VENTE. 1936. Planches.    
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1936 RAHIR EDOUARD BIBLIOTHEQUE DE FEU EDOUARD RAHIR ANCIEN 
LIBRAIRE CATALOGUE BIBLIOTHEQUE 1-2-3-4 ° P LEFRANCOIS DE 1930 A 
1938 4 VOL IN 4 brochés  2091 N° DECRITS INNOMBRABLES PL HT AVEC 
LISTES DES PRIX POUR certaines parties. 
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 Réunion de 8 catalogues:  1/S….M LE COMTE: CATALOGUE MANUSCRIT (A 
DAUDET,  A FRANCE). 1936.; 2/CATALOGUE DE VENTE  ALMANACHS ET 
LIVRES ILLUSTRES DE LA FIN DU XVIII SIECLES ET DE L EPOQUE ROMANTIQUE  
PROVENANT DE LA COLLECTION DE M. M*** S****(MARCEL SILVAIN) 
OUVRAGES ILLUSTRES DE GRAVURES COLORIEES. LIVRES ENRICHIS DE 
DESSINS ORIGINAUX.RELIURES MOSAIQUEES PEINTES OU EN VERNIS 
MARTIN.. 1936. 3/THOMAS GABRIEL: BIBLIOTHEQUE BEAUX LIVRES ANCIENS 
AUX ARMES ,EDITIONS ORIGINALES ROMANTIQUES ET MODERNES, LIVRES 
ILLUSTRES ETC ETC ...511 N° DECRITS REPRODRUCTIONS DANS LE TEXTE 
PLANCHES HORS TEXTE. 1936. IN 4 BROCHE 178 P 511 N° DECRITS ESTAMP 
DE DEVILLIERS. 4/BIBLIOTHEQUE DU CHÂTEAU DE SULLY LIVRES ANCIENS 
DES XVI  XVII  XVIII SIECLE ET DE L EPOQUE EMPIRE RICHES RELIURES. 1937. 
1239 n° décrit; 5/CATALOGUE DE LIBRAIRIE ANCIENNE MILANO. 1937. 
6/MERCIER VICTOR (PRESIDENT HONORAIRE A LA COUR DE CASSATION). 
CATALOGUE DE BIBLIOTHEQUE 1 e p OUVRAGES SUR LA CHASSE ET LA 
PECHE, EPOQUE ROMANTIQUE , EDITIONS ORIGINALES. 1937. 
reproductions. 7/BIBLIOTHEQUE UNIVERSITAIRE DE MR ALFRED PEREIRE. 2 
PLANCHES HORS TEXTE  . 1937. 8/BIBLIOTHEQUE DE M. HENRI PROST. 
LIVRES ANCIENS EN DIVERS GENRES. LIVRES ILLUSTRES DU XVIII SIECLE. 
LIVRES ILLUSTRES ROMANTIQUES ET CONTEMPORAINS. EDITIONS 
ORIGINALES D AUTEURS MODERNES . RICHES RELIURES ANCIENNES ET 
MODERNES.. 1937.    
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210 

 Réunion de 10 catalogues:  1/BULLETIN DU BIBLIOPHILE ET DU 
BIBLIOTECAIRE ; 16° ANNEE. 2/THIBAUDET ALBERT. CATALOGUE DE LA 
BIBLIOTHEQUE . 3/BIBLIOTHEQUE JEAN BORDEREL-1ER ET 2EME PARTIE:  
EDITIONS ORIGINALES, BEAUX LIVRES ILLUSTRES MODERNES, PUBLICATIONS 
DE STE DE BIBLIOPHILIES DANS DE BELLES RELIURES. 1938. GR IN 8 79 PAGES  
1031 NOTICES DESCRIPTIVES DES LIVRES VENDUS A DROUOT. 4/BOSSE CH. 
:CATALOGUE DE LIVRES RARES DU XVI,XVII,XVIII SIECLES. 1938. 
5/BIBLIOTHEQUE DE M . GEORGES CANAPE 2° PARTIE EDITIONS ORIGINALES. 
1938. 6/COUET JULES (BIBLIOTHECAIRE ARCHIVISTE DE LA COMEDIE 
FRANCAISE). CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE -  8e PARTIE: OUVRAGES 
SUR LA MUSIQUE, LE THEATRE, OUVRAGES RELETIFS AU THEATRE . 1938. 
7/CATALOGUE DE BEAUX LIVRES ANCIENS ET MODERNES, LIVRES ANCIENS 
EN DIVERS GENRES, OUVRAGES SUR PARIS, LIVRES ILLUSTRES MODERNES, 
EDITIONS ORIGINALES, BIBLIOGRAPHIE. 1938. Giraud-Badin. 8/OUVRAGES 
SUR NAPOLEON. 1938. Blaizot et fils; 9/M. du T. : CATALOGUE DE 
BIBLIOTHEQUE 1e p  389 N° DECRITS 12 PLANCHES. 2 vol. in-4 broché. 
10/BIBLIOTHEQUE DE M . G. M***  VENTE DROUOT SALLE N ° 8 LES 9 ET 10 
MAI 1938 VENTE DE BEAUX LIVRES ANCIENS ET MODERNES. 1938.    
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 Réunion de 5 catalogues:  1/BIBLIOTHEQUE NAUTICA PART IV CATALOGUE 
654. MAGGS BROS, 193829/01/2024 n-4 broché. 2/M-F-D: CATALOGUE DE 
BIBLIOTHEQUE: LIVRES ANCIENS RARES ET PRECIEUX, RICHES RELIURES 
ANCIENNES ARMORIEES . 1938. In-4 de 47pp. Et 138 n°, 20 planches; 
3/VOUTE PAUL : BIBLIOTHEQUE DE LIVRES RARES ET PRECIEUX DES XVI AU 
XIX SIECLES, BELLES RELIURES-DOCUMENTS AUTOGRAPHES DEDICACES. 
1938. 4/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M,C,L  LIVRES POUR LA 
PLUPART REVETUS DE TRES RICHES RELIURES ET ENRICHIS DE PRECIEUX 
AUTOGRAPHES D' AQUARELLES ET DE DESSINS ORIGINAUX. 1939. IN 8 24 PL 
176 N° 64 PP. 5/BIBLOTHEQUE DE M DU T 2° PARTIE LIVRES ANCIENS EN 
DIVERS GENRES LIVRES MODERNES LIVRES ILLUSTRES DES XVIIIe ET XIXe  
SIECLES. 1939. 408 n°   

60/80 

 

212 

 Réunion de 5 catalogues:  1/CATALOGUE  DE LA BIBLIOTHEQUE PAULEY. 
LIVRES ANCIENS EN DIVERS GENRES. LIVRES ILLUSTRES DU XVIII SIECLE . 
LIVRES ILLUSTRES MODERNES. EDITIONS ORIGINALES ENRICHIES DE LETTRES 
AUTOGRAPHES. 1939. 146pp. Et 620 n°; 2/TECHENER J. : BULLETIN DU 
BIBLIOPHILE ET DU BIBLIOTECAIRE 18° ANNEE. 1939. 3/CATALOGUE 
D'OUVRAGES D'AUTEURS DU XIX SIECLES ET CONTEMPORAIN EN EDITIONS 
ORIGINALES ET QUELQUES LIVRES ANCIENS COMPOSANT LA  BIBLIOTHEQUE 
DE M,FERNAND VANDEREM 1ER PARTIE. 1939. 2 VOL IN 8 704 N° VII+184 PP 
ILL.N° 705 A 1360 76 PP.. 4/FEUILLET DE VENTE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. 
L ABBE DE R*** OUVRAGES SUR  LE MAINE, L' ANJOU ,LA TOURAINE 
ETC…HISTOIRE, LITTERATURE, BEAUX-ARTS, SCIENCES RELIGIEUSES-VARIA. 
1943. 3000 n°; 5/HENRI DIDIER. BIBLIOTHEQUE DE L ECOLE DES CHARTES. 
1946.    

60/80 

 

213 

 Réunion de 10 catalogues:  1/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M. 
GEORGES ANDRIEUX 1883-1945 EXPERT PRES LES DOUANES FRANCAISES 
PREMIERE VENTE 17.18 19 MARS 1947 HOTEL DROUOT SALLE 10. 2/DE 
GROLIER ERIC AVEC LA COLLABORATION DE THIBAULT BERNARD. LE GUIDE 
DU BIBLIOPHILE ET DU LIBRAIRE: BIBLIOGRAPHIE GENERALE DE LIVRES 
PASSES EN VENTES PUBLIQUE EN 1945. 1947. 3/CHADENAT CH: ANCIEN 
LIBRAIRE CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE-VOYAGES-DE MARINE-LIVRES 
SUR L' ASIE L' AFRIQUE L' AMERIQUE ET L OCEANIE  12 PARTIE  . 1949. 4/DE 
GROLIER ERIC ET DE GROLIER GEORGETTE .  LE GUIDE DU BIBLIOPHILE ET DU 
LIBRAIRE BIBLIOGRAPHIE GENERALE DE LIVRES ET MANUSCRITS PASSES EN 
VENTES PUBLIQUE DE 1946 A 1948. 1950. 5/ANDRE JACQUES. CATALOGUE 

120/150 
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DE SA BIBLIOTHEQUE. 1951. 6/BRIDEL MAURICE: CATALOGUE DE BEAUX 
LIVRES ET BELLES RELIURES N°12. 1952. 7/BIBLIOTHEQUE GABRIEL 
COGNACQ 4 FASCICULES IN 4 TOTALISANT 1746 N° DE 1952 A 1953. 1952. 
8/DE GROLIER ERIC DE-GROLIER GEORGETTE . LE GUIDE DU BIBLIOPHILE ET 
DU LIBRAIRE BIBLIOGRAPHIE GENERALE DE LIVRES ET MANUSCRITS PASSES 
EN VENTES PUBLIQUE DE 1949 A 1951. 1953. 9/HEILBRUN GEORGES. 
Catalogue n°7. 1953. 10/CATALOGUE DE TRES BEAUX LIVRES ANCIENS 
HOTEL DROUOT SALLE N°10 10 NOVEMBRE 1954.    

214 

 Réunion de 9 catalogues:  1/CHADENAT CH. ANCIEN LIBRAIRE CATALOGUE 
DE SA BIBLIOTHEQUE-OUVRAGES PRECIEUX  SUR   L' AMERIQUE L' ASIE ET L' 
AFRIQUE- TRES RARES CARTES ANCIENNES -GEOGRAPHIE -VOYAGES- 17 
PARTIE; 2/DORBON: CATALOGUE 615/618/624. 1954. 3/GIRAUD BADIN TRES 
BEAUX LIVRES ANCIENS DU XV AU XVIII SIECLE . 1955. 4/ Idem, LIVRES 
ILLUSTRES DU XVIII SIECLE. 5/Idem. IN 4 150 N° 76 PP 58 PL - CE CATALOGUE 
ILLUSTRE A ETE TIRE A CINQ CENT TRENTE EXEMPLAIRES. UN DES 30 SUR 
PAPIER PUR FIL LAFUMA POUR MR ANDRE GERARD ENVOI AUTOGRAPHE DE 
MR LOUIS GIRAUD. 6/LASSUS (Baron DE). CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE. 
1955. 7/CHOIX DE PRECIEUX MANUSCRITS A MINIATURES LIVRES ANCIENS 
ET MODERNES. 1955. 8/GRAUX LUCIEN. CATALOGUE DE SA BIBLIOTHEQUE 
2e p(1957)(9 CATALOGUES IN 4 DE 1956 A 1959). 1956. 9 vol. de 1956 à 
1959. 9/CATALOGUE  DE LA BIBLIOTHEQUE DE JACQUES MATARASSO-LE 
SURREALISME-EDITIONS ORIGINALES-LIVRES ILLUSTRES-MANUSCRITS ET 
CORRESPONDANCES AUTOGRAPHES-RELIURES-REVUES-TRACTS ET 
DOCUMENTS-. 1957. 10/   

50/60 

 

215 

 Réunion de 8 catalogues:  1/BERNY GERARD DE : CATALOGUE DE 
BIBLIOTHEQUE  1er PARTIE: MANUSCRITS ENLUMINES DES XIVe ET Xve 
SIECLES, INCUNABLES GOTHIQUES, ILLUSTRES, EDITIONS ORIGINALES DES 
XVIe ET XVIIe SIECLES, ILLUSTRES DU XVIIIe SIECLE, AUTOGRAPHES ANCIENS 
ROMANTIQUES ET MODERNES,  LIVRES DE PEINTRES. 1958. 2/LIVRES ET 
JOURNAUX ANCIENS PRINCIPALEMENT DE LA PERIODE REVOLUTIONNAIRE 
PROVENANT DE LA BIBLIOTHEQUE DU PROFESSEUR MILLOT. 1958.; 
3/BIBLIOTHEQUE DE M. ET Mme X ….LIVRES ANCIENS HISTOIRE, VOYAGES, 
COSTUMES, ATLAS, HISTOIRE NATURELLE, ILLUSTRES ROMANTIQUES ET 
MODERNES. 1958. . 4/BEAUX LIVRES ANCIENS ET MODERNES --3 VOL. Ader, 
1959. 5/GUERQUIN PIERRE. BIBLIOTHEQUE DE LIVRES ANCIENS 
ROMANTIQUES ET MODERNES. 1959. 6/PRECIEUX MANUSCRIT A PEINTURE 
XII AU XVII. Ader, 1960. 7/ J.D. COLLECTION. CATALOGUE DE BIBLIOTHEQUE 
MANUSCRITS ET LIVRES PRECIEUX DU XV AU XX SIECLE. 1961. 8/SCHELER 
THOMAS. LIVRES SCIENTIFIQUE PRECURSEUR & NOVATEUR. 1961.    

60/80 

 

216 

 Réunion de 5 catalogues:  1/GIRARD ANTOINE MR ET Mme: CATALOGUE DE 
BIBLIOTHEQUE LIVRES ILLUSTRES MODERNE DANS DE TRES BELLES RELIURES 
602 N° DECRITS 18 PL HORS TEXTE RELIURES DE CANAPE CARAYON CUZIN 
KIEFFER MARIUS MICHEL MEUNIER NOULHAC RUBAN. 1962. In-4 broché. 
2/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE D UN AMATEUR (SICKLES DANIEL 
COLONEL) 1ER PARTIE 300 N° 99 PP 15 16 NOVEMBRE 1962 2EME PARTIE 
277 N° 105 PP -1963 -      3 EME PARTIE 242 N° 60 PP -1963-. 1962. 3 vol. in-
4.; 3/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M PAUL VILLEBOEUF LIVRES 
ANCIENS ROMANTIQUES ET MODERNES TRES RICHES RELIURES 
ILLUSTRATION A PLEINE PAGE COMPRISES DANS LA PAGINATION . 1963. In-4 
de 127 pp., 366 n°; 4/BEAUX LIVRES ANCIENS, Manuscrit A MINIATURES DU 
XV SIECLE, INCUNABLES ET LIVRES A FIGURES SUR BOIS,  RELIURES 
PROVENANT DE LA COLLECTION DE LEON GRUEL ET DECRITES DANS SON 
MANUEL. 12967. ; 5/LIVRES ANCIENS ET MODERNES, AUTOGRAPHES ET 
MANUSCRITS, LA PLUPART DES XIX ET XX SIECLES. 1967.    

50/60 
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217 

 Réunion de  trois catalogues:  1/RIVIERE GEORGES. BIBLIOTHEQUE 1er ET 
2eme PARTIES: BEAUX LIVRES ILLUSTREES ROMANTIQUES ET MODERNES, 
EDITIONS ORIGINALES .VENTE 2eme PARTIE MARDI 20 FEVRIER 1968. 2 
VOLUMES IN 4 303 N0 107 ET 74 PP. 2/CATALOGUE DE LA LIBRAIRIE DE 
CHARLES V. BNF, 1968.  3/MATTERLIN : CATALOGUE BIBLIOGRAPHIQUE DES 
VENTES PUBLIQUES  1968-1969-1969-1970.    

30/40 

 

218 

 Réunion de 6 catalogues:  1/BIBLIOTHEQUE HISTORIQUE DE LA VILLE DE 
PARIS HOTEL LAMOIGNON. 1969. In-4 broché. 2/PELLERIN JEAN VICTOR. 
BIBLIOTHEQUE ROMANS ET NOUVELLES THEATRE ET POESIE 319 N° 
DECRITS. 1969. In-4 broché de 118 pages; 3/CATALOGUE D' AUTOGRAPHES 
LITTERAIRES ET MANUSCRITS. 1969. 4/LOLIEE BERNARD. CATALOGUE 
EDITIONS ORIGINALES . 1970.  5/VIGIER VICOMTESSE DU. Bibliothèque. 
1970. 6/CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE DE M-X,,,INCUNABLES-
GOTHIQUES-LIVRES DU XVI-XVII-XIX BIBLIO-TOPOGRAPHIE-MSS ENLUMINES. 
1970.    

50/70 

 

219 

1972 ESMERIAN RAPHAEL CATALOGUE DEL LA BIBLIOTHEQUE RAPHAEL 
ESMERIAN. PREMIERE PARTIE:  MANUSCRITS A PEINTURES, LIVRES DES XV et 
XVI SIECLES;  DEUXIEME PARTIE: RELIURES DE QUELQUES ATELIERS DU XVII 
SIECLE, LIVRES EN DIVERS GENRES DES XVII ET XVIII SIECLES. TROISIEME 
PARTIE ILLUSTRES DU XVIII SIECLE. QUATRIEME PARTIE LIVRES ILLUSTRES DU 
XIX SIECLE . CINQUIEME PARTIE ILLUSTRES MODERNES 1874-1970 .CETTE 
VENTE RESTERA COMME L UNE DES PLUS PRESTIGIEUSES DU XX SIECLE. 
GALERIE GALIERA CINQ VOL IN 4 reliés toile verte éditeur (toile parfois 
passée).  LE 1 191 PP 126 N° LE 2 183 PP 168 N° LE 3 105 PP 107 N° LE 4 123 
PP 125 N° LE 5 148 PP 144 N° 

60/80 
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 Réunion de trois catalogues: 1/PRECIEUX MANUSCRITS ET LETTRES 
AUTOGRAPHES. 1972. Drouot. 2/PALAIS GALLIERA. LIVRES ILLUST DU XVII EX 
DE PROVENANCE ROYALE. 1973. 3/A..   (SIR ROBERT AGBY). BIBLIOTHEQUE 
DE SIR A.:  LIVRES ANCIENS, EXEMPLAIRES IMPRIMES SUR PEAU DE VELIN, 
ARCHITECTURE, ANTIQUITES, DECORATION, HISTOIRE NATURELLE, LIVRES 
ILLUSTRES DU XVIII SIECLE, LIVRES DE FETES, RELIURES AUX ARMES, 
RELIURES A DENTELLE ET MOSAIQUEES. 350 N° DECRITS . 1975. IN 8 PLEINE 
TOILE 350 N° 170 PP.    

30/50 

 

221 

 Réunion de 8 catalogues.  1/BIBLIOTHEQUE BEAUX LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES. Lardenchet, 1976. in-8 broché. 2/LIBRAIRIE LA ROUE A LIVRES. 
CATALOGUE N° 10 BULLETIN PERIODIQUE D INFORMATION ET BULLETIN 
INFORMATIONS N°8 1976. 3/NOURRY EMILE . Catalogue de bibliothèque. 
1976. 4/BIBLIOTHEQUE ROGER PEYREFITTE:  LIVRES ANCIENS, ANTIQUITES, 
DECORATION, NUMISMATIQUE, VOYAGES, LIVRES AUX ARMES n°1 160 N° 68 
PP FRONT.,ILL  -CURIOSA n°2  264 N° 88 PP ILL,.N° 3 239 N° 64 PP ILL.VENTE 
DE 1976 A 1977. 1976. 3 vol. in-4. 5/LIVRES ANCIENS DE LA BIBLIOTHEQUE 
DE J H F ET APPARTENANT A DIVERS AMATEURS . 1977. 6/LIBRAIRIE DU 
JARDIN DE FLORE. CENT LIVRES ILLUSTRES DU XV AU XX SIECLES CATALOGUE 
N° 1. 1977. 7/BIBLIOTHEQUE D UN AMATEUR 1977. Drouot. 8/CATALOGUE 
BIBLIOTHEQUE LIVRES ILLUSTRES ROMANTIQUE ET MODERNES, 
EXEMPLAIRES UNIQUES ORNES DE DESSINS ORIGINAUX, RELIURES DE 
SIMIER BOZERAIN ETC…... 1977. In-4 88 pp. et 386 n°   

60/80 
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 Réunion de 10 catalogues:  1/M.D.: BIBLIOTHEQUE CLASSIQUES FRANCAIS 
DU XVII SIECLES. 1978. 2/LEGUELTEL: Catalogue. 1979. 3/MINISTERE DE LA 
CULTURE. VENISE UNE CIVILISATION DU LIVRE XV XVIII. 1979. 4/BNF: 
TRESORS DE LA BIBLIOTHEQUE DE L' ARSENAL. 1980. 5/BIBLIOTHEQUE DE 
ROGER HILD:  LIVRES ET AUTOGRAPHES ANCIEN ROMANTIQUES ET 
MODERNES . 1980. ; 6/BIBLIOTHEQUE EVRARD DE ROUVRE. CHAQUE 
CATALOGUE (2) EST ABONDAMMENT ILLUSTRE EN NOIR ET EN COULEURS 
DANS LE TEXTE ET A PLEINE PAGE DE REPRODUCTIONS DE RELIURES ET 
CARTONNAGES . 1980. 2 VOLUME IN 4 125 ET 88 PP. 7/BIBLIOTHEQUE D UN 
AMATEUR LIVRES DU XVIII SIECLES. 1980. 8/BIBLIOTHEQUE D' UN AMATEUR: 
Manuscrits DU ROMAN DE LA ROSE; 1 ER EDITION IN FOLIO DE 
SHAKESPEARE. 1980. 9/DE LA BAUME PLUVINEL  (MARQUIS). LIVRES 
PRECIEUX PROVENANT DE BIBLIOTHEQUES CELEBRES: GOTHIQUES, 
ILLUSTRES, INCUNABLES, ROMANS DE CHEVALERIE, EDITIONS ORIGINALES 
ET EDITIONS COLLECTIVES DES XVI ET XVII SIECLES DONT L ŒUVRES 
COMPLET DE MOLIERE; NOMBREUX LIVRES ARMORIES,  PREMIERES 
EDITIONS D' AUTEURS DU XIX SIECLE. 1981. 10/BIBLIOTHEQUE D' UN 
AMATEUR:  PRECIEUX ALMANACH ET LIVRES DE PETIT FORMAT. 1981.    

60/80 

 

223 

 Réunion de 10 catalogues:  1/BIBLIOTHEQUE DE MATHIAS CORVIN ROI DE 
HONGRIS. 1982. In-è4 reliure éditeur, jaquette; 2/CATALOGUE DE LA 
BIBLIOTHEQUE DE  J DE F LIVRES ANCIENS LIVRES ILLUSTRES VOYAGES 
SCIENCES. 1982. 3/CATALOGUE LIVRES ANCIENS 1982/1986. 4/VALETTE 
Librairie: DESCRIPTION BREVE DE QUELQUES LIVRES DU XV AU XX SIECLE 
CATALOGUE N° 12. 1982. 5/FONDATION FURSTENBERG BEAUMESNIL. 
INCUNABLES ET LIVRES ANCIENS. 1983. 6/LA BIBLIOTHEQUE  HUMANISTE DE 
SELESTAT . 1983. 7/AUDAP-GODEAU-SOLANET.  BIBLIOTHEQUE D UN 
AMATEUR D INCUNABLE DU XVI ET XVII SIECLES. 1984. 8/HUBSCHMID ET 
BOURET. ANNUAIRE DES VENTES DE LIVRES. 1984. 9/BARENNE ODETTE. 
INVENTAIRE D' UNE GRANDE BIBLIOTHEQUE DE PORT ROYAL INVENTAIRE 
INEDIT DE LA BIBLIOTHEQUE DE ISAAC LOUIS LE MAISTRE DE SACY 7 AVRIL 
1684. 1985. 10/BIBLIOTHEQUE ROBERT ET IRENE DELMAS 1ER PARTIE 
LIVRES ANCIENS EDITIONS ORIGINALES DES XIX ET XX SIECLES. 1985.    

60/80 

 

224 
1990 SICKLES DANIEL  (COLONEL) CATALOGUE DU N°1 AU N° 17 DE 1989 A 
1994 DROUOT Volumes in-4 brochés. 

50/60 

 

225 
 SOURGET PATRICK et ELISABETH Réunion de 9 catalogue de la Librairie 
Sourget.   9 volumes in-4 reliés ou brochés.  

60/80 

 

226 
1991-1997 PETIET HENRI-MARIE Bibliothèque Henri M. Petiet.  9 volumes in-
4 brochés.  

50/60 

 

227 

 LORRAINE Réunion de 3 catalogues: Noël: Catalogue raisonné des 
collections Lorraines…Nancy, 1850-1851. 3 parties reliées en 2 volumes in-8 
demi-toile bleue  post. (légères rousseurs). Bien complet du supplément et 
de la table. ; -Collections Emmery et Cmouet-Buvignier sur l'histoire de Metz 
et de la lorraine. 1919. in-8 broché; -Catalogue des collections manuscrites 
et imprimées relatives à l'histoire de metz et de la lorraine. 1897. in-8 

60/80 
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broché.   

228 

 Réunion de  4 catalogues Catalogue des livres rares et précieux de Jacques-
Charles BRUNET. 1868. In-8 relié  demi-maroquin à coins (dos passé). 
Imprimé sur beau papier. Prix d'adjudication notés; -Catalogue de livres 
anciens et modernes provenant de la bibliothèque d'un amateur stéphanois. 
1887.  relié demi-toile verte post. Prix d'adjudication notés; -Catalogue 
librorum Offgicinae Elzeviriannae..., 1928, plaquette in-8 brochée (défauts);  
-Comte de Lagondie: Catalogues des livres imprimés par les 
Elsevier...composant le cabinet de...1879. In-8 broché.   

50/60 

 

229 

 Réunion de 2 catalogues Catalogue des livres composant la bibliothèque de 
fred. Poncelet. Delion, 1844. In-8 broché (défauts au dos); -Catalogue de la 
bibliothèque du château de Mouchy. Techener, 1872. Grand in-8 broché 
(dos fendu, défauts à la couv. Catalogue imprimé sur beau papier.  486 pp.   

30/40 

 

230 

 Réunion de 4 catalogues Catalogue analytique des archives de M. le Baron 
de joursanvault…Tzechener, 1838. 2 vol. in-8 brochés, couv. Muette d'ép. 
(très usée avec manques). ; -Catalogue d'une précieuse collection de livres 
anciens et rares…provenant de la biliothèque de M.F. Cliquot de reims. 
techener, 1843. In-8 broché (défauts au dos); -Catalogue des manuscrits et 
documents relatifs à l'histoire de la province de lorraine et des trois-
Evêchés...de feu M. le Comte Emmery. Metz, Lecouteux, 1849. In-8 breoché, 
couv. muette d'ép.; -Catalogue des livres et documents historiques...de M. 
de Courcelles. Leblanc, 1834. In-8 broché, couv. muette d'ép.    

60/80 

 

231 
  Réunion d'environ 25 catalogues, principalement de ventes, Xxe siècle. 
Brochés.    

50/60 

 

232 
  Réunion d'environ 20 catalogues, principalement de ventes, Xxe siècle. 
Brochés.    

20/30 

 

233 
  Réunion d'environ 14 catalogues, principalement de ventes, Xxe siècle. 
Reliés et Brochés.    

20/30 

 

234   Réunion de 9 ouvrages:  catalogues de vente du  Xxe siècle. Argus du livre.    20/30 

 

235 
  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie.    

60/80 
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  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie.    

60/80 

 

237 
  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie.    

60/80 

 

238 
  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie.    

60/80 

 

239 
  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie.    

60/80 

 

240 
  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie.    

60/80 

 

241 
  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie.    

60/80 

 

242 
  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie.    

60/80 

 

243 
  Un carton de livres anciens et modernes, principalement catalogues, 
bibliophilie dont Biographie Générale de Didot.    

60/80 

 

244 

Saint-Non, Jean Claude Richard & Vivant de Vivant-Denon: Voyage 
Pittoresque; ou Descriptions des Royaumes de Naples et de Sicile. Avec 
Approbation, et Privilege du Roi, 1781. 3 vol. in-folio  veau marbré d'épqoue, 
dos à nerfs orné, filets sur les plats avec fleuron dans les angles, tranches 
marbrées (reliures usées, qq rousseurs et mouillures marginales, nombreux 
feuillets déreliés au tome 2). Nous avons les trois premiers volumes sur 5 de 
cet important voyage. Chaque volume est complet de ses planches. On joint: 
CHOISEUL-GOUFFIER: Voyage pittoresque de la Grèce. 1782. In-folio veau 
marbré d'époque, dos à nerfs orné, filets dorés sur les plats avec fleuron 
dans les angles, tranches marbrées (reliure usée, mouillures claires dans 
l'angle supérieur des feuillets). Tome premier seul, complet de ses planches. 

5000/6000 
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245 

BARGAGLI, Scipione: Dell imprese di Scipion Bargagli . alla prima parte, la 
seconda e la terza nuovamente aggiunte; dove, doppo tutte l opere cosi 
scritte a penna, come stampate, ch'egli potuto ha leggendo vedere di coloro, 
che della materia dell'imprese hanno parlato; della vera natura di quelle si 
ragiona. Francesco de’ Francheschi Senese, Venice, 1594. In-4 vélin 
d'époque (légères rousseurs et mouillures claires). Gravure sur double page 
de l'empereur Rodolphe II et emblème dédicatoire pleine page avec la 
devise « Et profundissima quaeque ». 138 gravures oblongues ou ovales 
dans le texte. Le premier livre du traité Dell imprese a été publié pour la 
première fois en 1578 (La prima parte dell imprese de Luca Bonetti à Sienne) 
puis réimprimé en 1589. Il s'agit d'une édition ultérieure de la deuxième et 
de la troisième partie du traité, composée par Scipione Bargagli. dans les 
années 1570. L'ouvrage a été imprimé en 1594 avec Francesco de Franceschi 
de Venise, accompagné d'un discours de l'auteur faisant l'éloge du monde 
universitaire (1569) et d'un discours pour la mort d'Alessandro Piccolomini 
(1579). 

300 /400 

 

246 

CRANACH - Agenda rerum ecclesiasticarum secundum consuetum usum 
Mindensis diocesis: omni Christi ovium pastori summe necessaria. Bel 
exemplaire  malgré qq très légères mouillures marginales et l'absence de la 
page 46. 
 
Edité par Leipzig, Melchior Lotter d. Ä., 1522. In-4 pleine peau de truie 
estampée d'époque, dos à nerfs, fermoirs en laiton. Ouvrage imprimé 
entièrement en rouge et noir avec une notation chorale  en forme d'ongle 
de sabot. Une des plus belles impressions liturgiques du bureau de Melchior 
Lotter. Selon Hildegard Zimmermann (Livre et écriture I, p. 52), la bordure 
du titre provient du « Concerto du Maître de l'Ange ». La bordure de l'Ange 
Concerto est maintenant attribuée à Lukas Cranach (Koepplin/Falk I, 211, fig. 
172), de sorte que Cranach peut également être considéré comme l'auteur 
de la bordure de la présente page de titre.  

500/ 600 

 

247 

[GOIDTSENHOVEN (Laurent Van Haecht)] - [Mikrokosmos] Parvus Mundus - 
Francofurti [Franckfort] ; Jacobu de Zetter [Jacob de Zetter], 1618 - 1 volume 
In-8°  plein vélin d'époque (très usé, dos anciennement refait en veau, plats 
détachés, mouillures marginales). 3 feuillets dont beau titre gravé, [1], 74, 
[1] pages -  Complet de ses 74 belles planches gravées sur bois attribuées à 
Gérard de Jode - Belle édition de ce recueil d'emblèmes édité pour la 1ère 
fois à Anvers en 1579. On trouve relié à la suite: Lubbaeus: Emblemata 
morlia et oeconomica de rerum usu et abusu. Arnheim, 1609 

300/ 400 

 

248 

RELIURE - Canon Missae et praefationes…Rome, 1679. In-folio  maroquin 
rouge d'époque, dos à nerfs orné, latge décor sur les plats formé de larges 
roulettes dorées encadrant deq armes dorées, tranches dorées, contreplat 
de papier dominoté  (légers frottements, qq petites tâches sur le cuir, qq 
minuscules mouillures marginales, manque les gardes). Jolie impreesion en 
rouge et noir, belle page de titre, deux planches hors texte et nombreuses 
lettrines gravées. Exemplaire auxx armes (voir photo).  

200 /300 

 

249 
Kessel (J.): Le Lion. Edition illustrée par Pierre letellier. Livraison spécimen in-
folio,placée dans un étui  de cartonnage beige. 

100 /120 

 

250 

LETORT (Alain): Très admirable bestiaire fantastique où l'on voit la véritable 
nature des animaux de la Lune et des autres planètes. Honfleur, Editions 
Yvon Gay, (1973). Un vol. au format in-plano (514 x 368 mm) de 
[44]planches en feuilles (dont le titre), sous étui-chemise de pleine percaline 
ébène, dos lisse, titre frappé en long à l'oser blanc. Edition originale du 

150 /200 
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premier recueil d'Alain Letort. Suite comportant 50 planches  signées dans la 
plaque par l'artiste ; ajoutée à la page de titre. Tirage unique à 300 
exemplaires 
 

251 

VERNE (J.): 20.000 lieues sous les mers. Hetzel, s.d. Grand in-8 reliure toile 
rouge éditeur, dos au phare, premier plat à un éléphnat titre dans l'éventail, 
tranches dorées (dos un peu gauchi, charnière int. Coupée, qq légères 
rousseurs). 
 

80/120 

 

252 

VERLAINE (Paul): Fêtes galantes. Piazza, 1928. In-4  plein vélin moderne, tête 
argnetée,  chemise de toile bleue et argenté, étui, couv. Cons. Illustré de 23 
compositions en couleurs pleine page par George BARBIER, dont deux sur la 
couverture.  1/800 sur vélin pur fil. Bel exemplaire.  
 

600 /800 

 

253 
Réunion de 3 vol. divers:  dont Charles le Téméraire, 1829, veau d'époque; St 
Exupéry: le Petit prince, 1959; etc.. 

20/30 

 

254 
ELUARD (Paul): Le dur désir de durer. Arnold-Bordas, 1946. In-4 en ff. sous 
chemise et  emb. ( (étui est usé et cassé). Illustré d'un frontispice en 
couleurs et de 25 dessins originaux de Marc Chagall.  1/330 sur vélin. 

200/300 

 
 

 

 

Conditions générales de vente 

LA VENTE ET LES BIENS MIS EN VENTE  

Les ventes organisées par la société́ de vente volontaire de meubles aux enchères publiques Vermot et Associes sont régies par les lois du 10 
juillet 2000 et du 20 juillet 2011 et uniquement régies par le droit français. La société́ Vermot et Associés est mandataire du vendeur. Les 
ventes sont faites au comptant, en euros et en français.  
L’adjudicataire est le plus offrant et le dernier enchérisseur et doit indiquer ses nom et adresse à l’employé́ de la maison le lui demandant. 
Les enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et pour leur propre compte, sauf convention contraire passée par écrit avant la vente avec 
l’OVV. Les biens mis en vente sont vendus en l’état, avec leurs imperfections ou défauts. Une exposition préalable aura permis aux acheteurs 
de les examiner.  
Aucune réclamation ne sera admise concernant les restaurations d’usage et petits accidents une fois l’adjudication prononcée. Les biens 
précédés du signe + appartiennent directement ou indirectement à l’OVV, ses dirigeants, ses salariés ou ses experts. Vermot et Associés 
engage sa responsabilité́ quant aux descriptions des catalogues, rapports d’état, étiquettes, indications ou annonces verbales ; les 
descriptions pouvant être modifiées oralement ou par écrit au moment de la vente. L’absence d’indication d’une restauration ou d’un 
accident dans le catalogue, les rapports d’état, les étiquettes ou verbalement n’implique nullement que les biens en sont exempts. À 
l’inverse, l’indication d’un défaut n’implique pas l’absence de tout autre défaut.  

FRAIS  

En sus du prix d’adjudication, l’acheteur doit à la SVV Vermot et Associés une commission de 28 % T.T.C. (T.V.A. incluse : 20%, 10 % ou 5,5 % 
selon les cas).  
Pour les lots en provenance des pays tiers à l’UE, signalés par le signe°, il faudra ajouter une T.V.A. à l’import sur le prix d’adjudication (10% 
ou 20% selon les cas).  
Pour toute exportation ultérieure de bien acheté en vente, la T.V.A. collectée au titre d’une importation pourra être remboursée à l’acheteur 
dans les délais légaux et sur présentation des documents douaniers justifiant de sa sortie de territoire. Nous rappelons que les formalités 
légales de licence d’exportation peuvent avoir un délai de six semaines.  
Des frais supplémentaires s’ajoutent pour les achats en live via Drouot Live et Interencheres. 

RÈGLEMENT  

Il doit intervenir immédiatement après la vente et selon les modalités suivantes :  

 En espèces jusqu’à 1 000 € maximum pour les particuliers résidants en France et professionnels ; 15 000 € pour les particuliers 
résidants à l’étranger, sur présentation d’une pièce d’un justificatif de résidence et de provenance des fonds.  

 Par carte bancaire VISA ou MASTERCARD. 
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 Par virement bancaire à l’ordre de Vermot & Associés :  
Banque : BNP PARIBAS 
RIB : 30004 02550 00010175942 36 
IBAN : FR76 3000 4025 5000 0101 7594 236  
SWIFT/BIC : BNPAFRPPPOP  

 
Défaut de paiement : à défaut de paiement (article 14 de la loi 2000-642) par l’adjudicataire, après mise en demeure infructueuse, le bien est 
remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant. Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un 
délai de trois mois à compter de la vente, la vente est résolue de plein droit sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant. En outre, Vermot & Associés se réserve le droit de demander à celui-ci des intérêts au taux légal, le remboursement de tous frais 
engagés pour le recouvrement des sommes dues par lui, ainsi que le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le prix 
final sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.  
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel les 
incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer 
par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.  
Vermot & Associés est abonné au Service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès aux ventes 
aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant 
son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 
437 868 425. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de Vermot & Associés ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au fichier TEMIS.  
 
(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS. Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication (retards et 
défauts de paiement), quel que soit le mode de participation des enchérisseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les 
structures de ventes aux enchères opérant en France et abonnées au service. L’enchérisseur est informé qu’à défaut de régularisation de son 
bordereau d’adjudication dans le délai mentionné sur le bordereau, une procédure d’inscription audit fichier pourra être engagée par 
Vermot & Associés. La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par Vermot & Associés est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime 
des abonnés au Service TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères.  
 
(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires) Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente 
abonnée (professionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de meubles aux enchères publiques conformément à la réglementation 
applicable et notamment aux prescriptions du Titre II « Des ventes aux enchères « du Livre III du Code de commerce (ci-après les « 
Professionnels Abonnés »), souhaitant se prémunir contre les impayés et sécuriser ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils 
organisent. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », 
rubrique « Les commissaires-priseurs ».  
 
(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS. Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, Vermot & Associés pourra 
conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser 
temporairement la participation des enchérisseurs aux ventes aux enchères pour lesquels ces garanties ne peuvent être mises en œuvre. 
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels 
abonnés au service TEMIS. Elle entrain̂e par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « live » de la plateforme 
www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme.  
 
(4) Durée d’inscription Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l’inscription sur le Fichier TEMIS est déterminée par le nombre 
de bordereaux d’adjudications restés impayés auprès des Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés et par leur 
régularisation ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est réduite si l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. 
Elle est augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs bordereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. L’inscription d’un 
bordereau d’adjudication en incident de paiement est supprimée automatiquement au maximum à l’issue d’une durée de 24 mois lorsque 
l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois lorsque l’enchérisseur fait l’objet de plusieurs inscriptions.  
 
(5) Responsabilités Pour l’application de la législation en matière de protection des données personnelles, CPM et Vermot & Associés ont 
tous deux la qualité de responsable de traitement. CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la 
collecte de données auprès des abonnés, la mutualisation et la diffusion des données à caractère personnel qui y sont recensées, ainsi que la 
sécurité du système d’information hébergeant le Fichier TEMIS. Vermot & Associés, en tant qu’abonné est responsable de son utilisation du 
Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des données à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de 
l’inscription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la mise à jour des données, la consultation, ainsi que la réutilisation des 
informations du Fichier TEMIS.  
 
(6) Droits des personnes Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou contester leur inscription 
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :  
-  Pour les inscriptions réalisées par Vermot & Associés: par écrit auprès de Vermot & Associés  
-  Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris, ou par e-mail : contact@temis.auction  
-  Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, d’opposition dont dispose l’Enchérisseur en application de la 
législation en matière de protection des données personnelles, ainsi que toute autre contestation d’une inscription doit être adressée au 
Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera une demande de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur a la 
faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout document justificatif afin que CPM puisse instruire sa réclamation. L’enchérisseur 
dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 
75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. Pour en savoir plus concernant le Fi- 
chier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la politique de confidentialité de CPM accessible sur www.temis.auction  
 
(7) Coordonnées de l’Enchérisseur Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse email 
et/ou à l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer Vermot & 
Associés de tout changement concernant ses coordonnées de contact.  
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LES AIDES A L’ACHAT  

Les ordres d’achat, enchères par téléphones ou en direct sur internet seront exécutés au mieux des intérêts du client demandeur en fonction 
du déroulement de la vente. Il s’agit d’un service gratuit, Vermot & Associés ne pourra être tenue responsable de l’omission d’une demande 
d’ordre d’achat ou d’enchère téléphonique.  
S’il arrivait que plusieurs ordres d’achat identiques soient collectés, la priorité revient à l’antériorité. Toute demande d’ordre d’achat, 
d’enchères téléphoniques ou d’inscription sur internet devra être accompagnée de copies de pièces d’identité et de références bancaires.  
Disposition exceptionnelle : l’État franca̧is dispose d’un droit de préemption sur les œuvres mises en vente publique.  
L’exercice de ce droit au cours de la vente est confirmé dans un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’État se substitue 
au dernier enchérisseur.  

ENLÈVEMENT DES LOTS  

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les lots vendus ne seront remis à l’adjudicataire qu’après 
paiement total de son achat. Les acheteurs non présents en salle n’ayant pas retiré leurs lots avant la fermeture de celle-ci devront prendre 
rendez-vous auprès de la maison de vente pour régler et retirer leurs lots via emma@vermotetassocies.com ou par téléphone au 01 71 19 
42 16.  
Selon le volume des lots, le lieu de stockage sera différent. Nous vous invitons à contacter la maison de vente pour de plus amples 
renseignements. Des frais de magasinage et de stockage pourront être facturés à l’adjudicataire.  
Le fait de participer à la vente emporte acceptation des présentes conditions générales de vente.  
Autonomie des dispositions :  
Si une partie ou une disposition des présentes conditions était déclarée par un tribunal non valable, illégale ou inapplicable, il ne sera pas 
tenu compte de cette partie mais le reste desdites conditions générales de vente restera valable dans les limites légales.  
Informations légales obligatoires :  
Dans les termes de l’article L321-6 du code de commerce, Vermot et Associés dispose : À BNP PARIBAS d’un compte destiné exclusivement à 
recevoir les fonds détenus pour le compte d’autrui. D’une assurance couvrant sa responsabilité professionnelle ouverte auprès de la 
compagnie ALLIANZ. D’une assurance couvrant la responsabilité des fonds mentionnés au premier paragraphe ouverte auprès de la 
compagnie ALLIANZ.  

PROTECTION DES DONNEÉS PERSONNELLES  

Sans volonté contraire exprimée de votre part, le fait de participer à la vente en tant qu’enchérisseur, sous-enchérisseur, s’inscrire à la vente 
en « live » sur internet ou le fait de demander des renseignements sur un lot autorise la Maison de vente à utiliser vos données personnelles 
dans le cadre de sa démarche de communication.  
En aucun cas à les communiquer à un tiers.  
Seule la Maison de Vente aura accès à vos données personnelles. 
Dans tous les cas, conformément à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978, vous bénéficiez d’un droit d’accès, de suppression et 
rectification des données vous concernant.  
Pour toute demande concernant les questions relatives aux données personnelles, veuillez contacter info@vermotetassocies.com. 
Vous conservez le droit d’introduire une réclamation auprès de la CNIL et un droit au droit de retrait du consentement à tout moment.  
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